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は じ め に 

 

日本は先進国で最も早い速度で高齢化・人口減少が進んでいます。そういった中で持続可

能な社会を形成していくために、身近な政府である基礎自治体が一層重要になってきます。

地域社会での政策を磨き上げ、それを実行しきるだけの経営力を持った自治体・中野区をつ

くりあげていくことが求められています。そのためには、区民の生活に関する実態や意識を

さまざまな観点から調査し、区民のニーズを的確に把握するとともに、十分な分析を行い、

区の政策に活かしていくことが不可欠といえます。 

「中野区区民意識・実態調査」は、区の施策や事業を適切に実施していくための基礎資料

とすることを目的に実施しているものです。今年度は、「定住意向」「生活環境の満足度」「施

策への要望」などの経年調査事項のほか、「中野駅周辺の利用頻度、不便・不満の有無」「地

震災害に備えた家庭での対策」「男女の地位の平等感」「区政情報の入手状況」など生活に関

わるさまざまな事項を調査しています。 

今回の調査結果は、施策や事業の基礎資料とすることはもちろん、区政の成果を測る指標

とするなど、区政運営のさまざまな場面で活用してまいります。一方で、区民や事業者など

多くのみなさまにも参考としていただければ、幸いに存じます。 

最後になりましたが、今回の調査の実施にあたり、ご協力いただきました区民並びに関係

者の皆様に心から御礼申し上げます。 

 

２０１４年（平成２６年）３月 

中野区長 田中 大輔 
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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査目的 
 

  広く区民を対象として、定住意向といった経年調査事項のほか、テーマ別調査を継続的に行うこと

により、その時点での区民の行動や意識から区民のニーズを把握するとともに、その変遷をとらえ、

施策立案のための統計的・基礎資料とする。 

 

２ 調査の内容 
 

（１） 定住意向 

（２） まちの魅力 

（３） 中野駅周辺の利用頻度／不便・不満の有無 

（４） 中野駅周辺の不便・不満の内容 

（５） 生活環境の満足度 

（６） 生活の安全（防災） 

（７） 生活の安全（支えあい） 

（８） 男女共同参画 

（９） 区政情報の入手状況 

（10） 施策への要望 

  

３ 調査の設計 

 

（１） 対象地域    中野区全域 

（２） 調査対象    中野区に居住する満 20 歳以上の男女個人 

（３） 標本数     2,000 人 

（４） 標本抽出方法  層化二段無作為抽出法 

（５） 調査期間    平成 26 年１月 17 日（金）～平成 26 年２月 17 日（月） 

（６） 調査方法    郵送配布・郵送回収 

（７） 調査機関    株式会社インテージリサーチ 

 

４ 回収結果 

 

（１） 回収数     1,440 

（２） 有効回収数   1,436  有効回収率 71.8％ 
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５ 報告書の見方 

 

   本調査報告書では、以下の表記を用いている点に留意が必要である。 

 

・ 調査結果の数値は、回答率（％：パーセント）で表示している。％の母数は、その質問項目に

該当する回答者の総数であり、その数は「n」または「N」、「サンプル数」、「TOTAL」で示してい

る。 

・ ％の数値は、小数第 2 位を四捨五入し、小数第 1 位までを表示している。このため各回答の数

値の合計が 100％とならない場合がある。 

・ 回答は、単数回答（○は１つ）と複数回答（○はいくつでも等）の２種類がある。複数回答設

問の場合、その回答割合（％）の合計は 100％を超えることがありうる。また、複数回答設問の

場合には、設問番号・タイトルと共に「（複数回答）」と記載している。 

・ 多重クロス集計により回答者を絞り込んだ調査結果については、母数絞り込み条件を「LAYER1:」

で示している。 

・ 設問番号・タイトルの前に「＊」が記載されている項目は、該当設問番号の回答結果を用いて、

選択肢を集約する等により再集計した項目である。 

・ 棒グラフの数表に○や△の印がある。TOTALに対し、有意水準５％で比率の差の検定を行い、統

計的に意味のある差として、有意に高い（○）または有意に低い（△）ことを示している。（た

だし、TOTALとの比較は参考値） 

・ 図表やコメント部分での回答の選択肢は、簡略化して表現している場合がある。正式な回答の

選択肢は、「Ⅲ 調査票」を参照のこと。 

・ 設問の回答対象者に回答を得られなかった場合には、「無回答」、「NA」で示している。 

・ クロス集計において、回答対象者の属性にあたる項目に回答を得られなかった場合には、集計

結果から「無回答」の項を省略している。このため各回答者属性の小計及び合計は、質問項目

に該当する回答者の総数と一致しない場合がある。 

・ クロス集計において、回答対象者の属性毎のサンプル数が 30を下回る場合には、参考値とみな

し該当属性に対するコメントは控え、比較対象から除外している。 

・ 他の自治体等との比較は、設問や選択肢等が必ずしも完全に一致していないため、あくまで参

考である。 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅱ 回答者の属性 
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Ⅱ 回答者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３８　性別

男性

女性

無回答

40.6

55.9

3.5

n=

1,436

(%)

問３９　年齢

２０～２４歳

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

４０～４４歳

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳
９０歳以上

無回答

4.3

6.5

8.5

8.2

8.8

9.8
7.7

8.3

9.7

7.8

7.7

4.6

3.1
2.1
1.01.9

n=

1,436

(%)

＊性・年代別

２
０
代

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
代

７
０
歳
以
上

無
回
答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌ゚ ﾙ数

1,436

583

803

10.9

11.3

11.0

16.7

15.4

18.4

18.6

18.0

20.0

16.0

19.0

14.6

17.5

20.4

15.9

18.5

15.8

19.9

1.9

0.0

0.1

問４０　職業

自営業

会社役員

常勤の勤め人（正社員）

常勤の勤め人（派遣・契約社
員）

パート・臨時・アルバイト

学生

家事専業

無職

その他
無回答

9.3

5.2

28.1

6.813.4

2.1

15.0

14.3

2.2
3.6

n=

1,436

(%)

問４１　通勤・通学先【ベース：勤労者】

自宅と同じ

中野区内

東京２３区（中野区を除く）

２３区以外の東京都

都外
その他

特に決まっていない 無回答

7.3

14.7

64.0

3.6
4.9

0.1
1.7

3.8

n=

901

(%)
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問４２　居住地域

南台

弥生町

本町

中央

東中野

中野
上高田

新井

沼袋

松が丘

江原町

江古田

丸山

野方

大和町

若宮

白鷺

鷺宮
上鷺宮

無回答

6.8

7.3

8.8

9.2

7.2

8.36.0
5.1

4.12.0

2.8
3.6
1.6

6.9

4.2

3.4
3.4

4.5 4.2

0.7

n=

1,436

(%)

問４３　住居形態

持家・一戸建て

持家・集合住宅

賃貸・一戸建て

賃貸・集合住宅

公団・公社・公営の住宅
社宅・寮

間借り
その他

無回答

40.4

18.5

2.2

29.7

2.6
2.4
1.2

0.8

2.2

n=

1,436

(%)

＊問４５　家族形態

ひとり暮らし

夫婦のみ（事実婚 含む）

親と子ども（二世代 家族）

親と子どもと孫（三世代 家族）

その他

無回答

20.8

22.1

41.9

5.2

5.2
4.9

n=

1,436

(%)

問４４　同居人数

１人（あなたのみ）

２人
３人

４人

５人以上

無回答

20.8

30.820.6

16.2

8.4
3.2

n=

1,436

(%)

問４６　未既婚・子どもの状況

配偶者有・子ども有

配偶者有・子ども無

配偶者無・子ども有

配偶者無・子ども無

無回答

42.3

12.0
9.7

32.5

3.6

n=

1,436

(%)



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅲ 質問と回答 
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Ⅲ 質問と回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご回答は、とくに断りがなければ、選択肢番

号を１つだけ選んで○をつけてください。 

 

『定住意向について』 

問１ 中野区にお住まいになって何年にな

りますか。（n=1,436） NA=0.3 

１．1 年未満             5.7 

２．1 年～3 年未満         9.2 

３．3 年～5 年未満         6.7 

４．5 年～10 年未満         10.4 

５．10 年～20 年未満        19.9 

６．20 年～30 年未満        13.4 

７．30 年以上            34.3 

 

問２ 現在の中野区を住みよいと思います

か。（n=1,436） NA=1.3 

１．とても住みよい               23.7 

２．まあ住みよい                 65.7 

３．やや住みにくい                8.4 

４．とても住みにくい              1.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 今後も引き続き中野区にお住まいに

なりますか。（n=1,436） NA=4.0 

１．ずっと住み続けるつもり         29.8 

２．今のところは住み続けるつもり   51.9 

３．いずれ区外へ転出するつもり      7.5 

４．近いうちに区外へ転出するつもり  1.9 

５．わからない                 4.8 

 

中野区に住み続ける予定の方に伺います。 

問４ 住み続ける（たいと思う）理由は何で

すか。（○はいくつでも）（n=1,174）NA=0.3 

１．住み慣れているから             62.9 

２．家・土地を持っているから       56.5 

３．家の広さなど居住環境がよいから 13.0 

４．家賃（地代）が手頃だから        5.3 

５．通勤・通学に便利だから         47.7 

６．買い物や病院などの生活の便がよいから  46.0 

７．仕事や商売の都合で              9.5 

８．子育て・教育環境がよいから      2.5 

９．地域の人間関係がよいから       13.4 

10．親族や友人・知人がいるから     21.2 

11．自然や街並みがよいから         10.3 

12．治安がよいから                 15.7 

13．公共施設が充実しているから      6.0 

14．まちが好きだから               15.3  

15．その他（          ） 2.4 

2013 年度 

中野区区民意識・実態調査 
 

中野区では、区民の皆様のお考えや日常の生活実態などをお伺いし、今後の区政運営の

基礎資料にさせていただきたいと考えております。 

今回の調査は、20 歳以上の区民の皆様２,０00 人を対象に、「定住意向」「まちの魅力・

まちづくり」「生活に関わるさまざまな事項」「施策への要望」などについてお伺いします。

また、今回、あなた様にこの調査票をお送りしましたのは、中野区民の中から統計的手法

によって無作為に選ばせていただいた結果です。お答えいただいた内容は統計的数値とし

てまとめますので、個人のお名前や回答内容が外部に漏れることは一切ありません。 

お忙しいところ恐縮ですが、この調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますよ

うお願い申し上げます。なお、誠に恐縮ですが、１月 31 日（金）までに同封の封筒

（切手不要）でご返送下さいますよう、お願いいたします。 

＜お問い合わせ＞中野区政策室企画分野政策情報担当（鎌形・高村）tel：03-3228-8892 

※調査票右上の整理番号は、調査票が返送されたかどうかの確認や集計を匿名で行うためのものです。 

→２ページ 

問５へ 

→問４へ 

整理番号 

     

→問７へ 
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中野区から転出する予定の方に伺います。 

問５ 中野区から転出する理由は何ですか。

（○はいくつでも）（n=135） NA=2.2 

１．自分の家・土地ではないから     41.5 

２．就職や結婚のため              12.6 

３．家の広さなど居住環境がよくないから 15.6 

４．家賃（地代）が高いから         22.2 

５．通勤・通学に不便だから          8.1 

６．買い物や病院などの生活の便がよくないから 6.7 

７．仕事や商売の都合で            13.3 

８．子育て・教育環境がよくないから 14.1 

９．地域の人間関係がよくないから    1.5 

10．親族や友人・知人がいないから    3.7 

11．自然や街並みがよくないから     12.6 

12．治安がよくないから              4.4 

13．公共施設が充実していないから   11.1 

14．まちが好きでないから            3.7 

15．その他（          ） 13.3 

 

問６ 転居予定先はどちらですか。 

（n=135） NA=2.2 

１．杉並区                   7.4 

２．世田谷区                 3.0 

３．練馬区                   3.7 

４．新宿区                   4.4 

５．渋谷区                   0.7 

６．豊島区                   0.0 

７．近隣区以外の他区          11.9 

８．都内市町村               8.1 

９．都外                     22.2 

10．外国                     2.2 

11．決めていない             34.1 

 

『まちの魅力・まちづくりについて』 

【すべての方に伺います】（n=1,436） 

NA=5.6 

問７ 中野のまちに魅力を感じますか。 

１．とても感じる     11.8 

２．まあ感じる       58.4 

３．あまり感じない   17.1 

４．全く感じない      1.8 

５．わからない       5.4  →問 10へ 

中野のまちに魅力を感じるとお答えの方に

伺います。 

問８ 中野区のまちの魅力は何だと思いま

すか。（○は３つまで）(n=1,007) NA=0.9 

１．交通の便がよい           88.9 

２．治安がよい               23.3 

３．物価が安い               14.1 

４．家賃が安い・手頃          4.9 

５．商業施設が充実している   17.3 

６．飲食店が充実している     21.1 

７．医療機関が充実している   18.9 

８．子育て環境が充実している  3.2 

９．教育環境が充実している    2.1 

10．公共施設が充実している    5.9 

11．大企業が立地している      0.9 

12．大学が立地している        2.6 

13．専門学校・各種学校が多い  0.7 

14．街並みがきれい            6.1 

15．自然環境が豊か            6.9 

16．若い人が多い              2.9 

17．活気がある               12.0 

18．庶民的である             37.7 

19．知名度がある              8.5 

20．趣味・嗜好性の高い店や施設がある  9.1 

21．中野駅周辺の街並みに変化がある 11.0 

22．その他（       ）  1.9   

 

中野のまちに魅力を感じないとお答えの方

に伺います。 

問９ その理由は何ですか。（自由回答） 

 

 

 

 

 

 

  

→問８へ 

問 10へ 

→問９へ 
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【すべての方に伺います】 

中野区周辺について伺います。 

問 10 中野駅周辺に行くことはありますか。 

 (n=1,436)  NA=2.2 

１．ほぼ毎日         15.3 

２．週に３～５日      9.6 

３．週１～２日程度   17.9 

４．月に１～２日程度 28.0 

５．年に数回程度     17.9 

６．ほとんど行かない  9.2 →４ページ問 21へ 

 

中野駅周辺へ行くとお答えの方に伺います。 

問 11 その用は何ですか。（○はいくつでも） 

 (n=1,273)  NA=0.6 

１．通勤・通学                     17.4 

２．商用・仕事                      7.6 

３．買物                           67.6 

４．飲食・喫茶                     29.9 

５．区外へ出かけるため             20.0 

６．医療機関へ行くため             12.2 

７．音楽・演劇鑑賞、スポーツをするため     8.7 

８．習い事・塾                      5.0 

９．サークル活動                    2.2 

10．イベントに参加するため          3.2 

11．公園・広場を利用するため        5.8 

12．銀行・郵便局・役所へ行くため   36.7 

13．その他（         ）   2.7 

 

問 12 中野駅周辺に行く際によく利用して

いる交通手段はどれですか（○はいくつでも） 

(n=1,273)  NA=0.3 

１．徒歩                           43.1 

２．バス                           53.4 

３．電車                           16.5 

４．自転車                         39.2 

５．バイク                          2.5 

６．自家用車                        7.9 

７．タクシー                        6.8 

８．その他（          ）  0.1 

 

 

問 13 中野駅周辺を利用する際、不便や不

快など不満に感じていることはありますか。 

 (n=1,273)  NA=1.1 

１．ある         51.2 

２．特にない     43.4 

３．わからない    4.2 

 

中野駅周辺で不満を感じている方に伺いま

す。問 14～問 20 についてお答えください。 

問 14 中野駅周辺を歩くときの不満は何で

すか。（○は３つまで） 

(n=652)  NA=3.8 

１．不満は特に感じない              5.2 

２．歩道が雨天時に滑りやすい        7.7 

３．歩道がラッシュ時は混雑している 35.0 

４．歩道に放置自転車がある         24.2 

５．自転車と歩行者が混在し危険を感じる    57.4 

６．段差が多い・スロープが少ない    6.4 

７．駅の南北が行き来しづらい       38.0 

８．その他（          ）  17.6 

 

問 15 中野駅周辺での「自転車・バイクの

利用」での不満は何ですか。（○は３つまで） 

 (n=652)  NA=8.6 

１．自転車・バイクは利用していない  25.0 

２．不満は特に感じない               4.4 

３．道路が狭い                      31.6 

４．駐輪場の空きがない              26.4 

５．駐輪場が狭い・使いづらい        24.8 

６．目的の場所から駐輪場が遠い      32.1 

７．その他（          ）   6.7 

 

 

 

 

 

 

 

→問 11へ 

４ページ 

問 21へ 

→問 14へ 
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問 16 中野駅周辺での「自動車・タクシー・

バスの利用」での不満は何ですか。（○は３つまで） 

(n=652)  NA=5.1 

１．自動車・タクシー・バスは利用していない  17.8 

２．不満は特に感じない             17.6 

３．一般車用の乗降場がない         16.9 

４．駐車場が少ない                 19.8 

５．駐車料金が高い                 13.8 

６．路上駐車が多い                  9.2 

７．タクシー乗降場がわかりづらい    7.5 

８．バス停がわかりづらい           14.9 

９．バス停が駅から遠い             18.7 

10．バス路線が減って不便になった    6.7 

11．その他（          ）  5.2 

 

問 17 「中野駅改札・駅前広場」の不満は

何ですか。（○は３つまで） 

 (n=652)  NA=3.4 

１．不満は特に感じない             18.3 

２．混雑していて歩きづらい         48.3 

３．座れるところが少ない           28.4 

４．待ち合わせ場所が狭い           15.8 

５．喫煙場所が少ない                4.8 

６．バス停がわかりづらい           18.7 

７．公共機関・観光施設への案内表示が 

わかりづらい                   11.7 

８．その他（          ） 11.0 

 

問 18 中野駅周辺の「商店・飲食店・娯楽

施設」の不満は何ですか。（○は３つまで） 

 (n=652)  NA=4.3 

１．商店・飲食店等はほとんど利用しない  5.7 

２．不満は特に感じない             23.9 

３．衣料品や贈答品のある大規模店舗が少ない 36.5 

４．個人商店が少ない                4.3 

５．個人経営の飲食店・喫茶店が少ない  3.8 

６．魅力的な商店が少ない           28.8 

７．魅力的な飲食・喫茶店が少ない   23.9 

８．飲食・喫茶店が混雑している     11.3 

９．娯楽施設が少ない               10.9 

10．その他（          ） 7.8 

 

問 19 中野駅周辺の「公共的施設」の不満

は何ですか。（○は３つまで） 

 (n=652)  NA=4.6 

１．公共的施設はほとんど利用しない 17.0 

２．不満は特に感じない             16.3 

３．子どもを預けられる施設が少ない  7.1 

４．住民票等の各種証明書を交付する施設が 

区役所以外にない               17.6 

５．文化施設が少ない               16.4 

６．体育施設が少ない               17.2 

７．イベントができる広場や公園が少ない   8.4 

８．授乳・おむつを替える場所が少ない   4.8 

９．公衆トイレが少ない・汚い        26.4 

10．ごみ箱が少ない                 15.5 

11．その他（           ） 5.1 

 

問 20 中野駅周辺の「マナー・治安」の不

満は何ですか。（○は３つまで） 

 (n=652)  NA=6.3 

１．不満は特に感じない             21.0 

２．自転車マナーが悪い人がいる     51.8 

３．歩きタバコや指定の喫煙場所以外で  

喫煙する人がいる               36.8  

４．ポイ捨てする人がいる           23.2 

５．客引きがいる                   14.7 

６．大声で騒ぐ人・揉めている人がいる 6.9 

７．ホームレスがいる                6.6 

８．その他（           ） 4.8 

 

【すべての方に伺います】 

問 21 中野駅周辺にあったらよいと思うも

のがありますか。（自由回答） 
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『生活環境の満足度』 

あなたの生活のさまざまなことについて伺

います。 

問 22 ご自宅周辺の生活環境（①～⑬まで）

についてどのように感じていますか。 

① 交通の便について (n=1,436)  NA=0.6 

１．よい                         53.8 

２．どちらかといえばよい         36.0 

３．どちらかといえば悪い          7.9 

４．悪い                          1.7 

 

②買物の便について (n=1,436)  NA=0.6 

１．よい                         41.1 

２．どちらかといえばよい         43.8 

３．どちらかといえば悪い         12.4 

４．悪い                          2.2 

 

③病院や医療機関の便について 

 (n=1,436)  NA=0.8 

１．よい                         30.9 

２．どちらかといえばよい         51.9 

３．どちらかといえば悪い         14.0 

４．悪い                          2.4 

 

④みどりの豊かさについて  

(n=1,436)  NA=1.3 

１．よい                         17.3 

２．どちらかといえばよい         46.3 

３．どちらかといえば悪い         26.7 

４．悪い                          8.3 

 

⑤公園や広場について (n=1,436)  NA=1.9 

１．よい                         17.6 

２．どちらかといえばよい         42.9 

３．どちらかといえば悪い         28.2 

４．悪い                          9.4 

 

⑥近所付き合いについて (n=1,436) NA=3.0 

１．よい                         15.5 

２．どちらかといえばよい         53.8 

３．どちらかといえば悪い         21.1 

４．悪い                          6.6 

 

⑦交通の安全性について 

(n=1,436)  NA=1.3 

１．よい                         23.6 

２．どちらかといえばよい         50.0 

３．どちらかといえば悪い         20.9 

４．悪い                          4.2 

 

⑧災害時の安全性について 

(n=1,436)  NA=3.8 

１．よい                          9.2 

２．どちらかといえばよい         46.7 

３．どちらかといえば悪い         30.6 

４．悪い                          9.7 

 

⑨風紀や治安について (n=1,436)  NA=2.0 

１．よい                         19.8 

２．どちらかといえばよい         63.4 

３．どちらかといえば悪い         12.7 

４．悪い                          2.1 

 

⑩景観や街並みについて 

(n=1,436)  NA=1.5 

１．よい                         14.1 

２．どちらかといえばよい         57.9 

３．どちらかといえば悪い         21.5 

４．悪い                          4.9 

 

⑪騒音や大気汚染について 

(n=1,436)  NA=1.1 

１．よい                         22.8 

２．どちらかといえばよい         47.8 

３．どちらかといえば悪い         21.9 

４．悪い                          6.4 

 

⑫ごみ出しやリサイクルについて 

(n=1,436)  NA=0.7 

１．よい                         36.1 

２．どちらかといえばよい         46.9 

３．どちらかといえば悪い         12.3 

４．悪い                          4.0 
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⑬住みやすさ全般について 

(n=1,436)  NA=1.9 

１．よい                         31.8 

２．どちらかといえばよい         60.2 

３． どちらかといえば悪い          5.4 

４．悪い                          0.6 

 

問 23 日用品や食料品は、どこで買います

か。（○は３つまで）  (n=1,436)  NA=0.9 

１．大型ショッピングセンター 10.3 

２．スーパー                 92.1 

３．コンビニエンスストア     38.3 

４．ホームセンター           20.6 

５．ドラッグストア           43.1 

６．個人商店（商店街）       19.9 

７．インターネットによる購買（通販） 11.6 

８．その他（       ）  3.1 

９．自分では日用品や食料品は買わない  0.6 

 

個人商店（商店街）とお答えの方に伺います。 

問 24 どの程度の頻度で行きますか。 

  (n=286)  NA=0.3 

１．ほぼ毎日                      14.0 

２．週に３～５日                  18.9 

３．週に１～２日程度              47.6 

４．月に１～２日程度              14.0 

５．年に数回程度                   5.2 

 

【すべての方に伺います】 

問 25 区内の公園や広場を利用しています

か。 （n=1,436）  NA=2.4 

１．ほぼ毎日           2.7 

２．週に３～５日       2.5 

３．週に１～２日程度   9.5     

４．月に１～２日程度  14.9 

５．年に数回程度      25.6 

６．利用しない    42.4  →問 28へ 

 

 

 

公園や広場を利用しているとお答えの方に伺います。 

問 26 現在の区内の公園や広場に満足して

いますか。(n=793)   NA=3.5 

１．非常に満足している   5.3 

２．まあ満足している    50.2 

３．やや不満である      32.3 

４．非常に不満である     8.7 

やや不満である、非常に不満であるとお答え

の方に伺います。 

問 27 その理由は何ですか。 

（○はいくつでも） (n=325)  NA=0.6 

１．アクセスが悪いから             14.5 

２．公園や広場が狭いから           52.9 

３．公園や広場がきれいではないから   28.0 

４．公園や広場の治安が悪いから     10.5 

５．公園や広場の数が少ないから     46.8 

６．ペットを連れて入れないから     13.5 

７．ボール遊びができないから       24.3 

８．その他（          ）  23.4 

 

【すべての方に伺います】 

問 28 地震災害に備えて家庭内での対策を

何か行っていますか。（○はいくつでも） 

 (n=1,436)  NA=1.0 

１．食料の備蓄                     56.4 

２．飲料水の備蓄                   62.3 

３．簡易トイレの備蓄               13.2 

４．家具類の転倒防止               27.3 

５．消火器・救急セットなどの備え   21.5 

６．バールやハンマーなどの救助用工具の備え     5.7 

７．貴重品を持ち出す準備           11.6 

８．風呂などへの水のため置き       22.2 

９．救命救助の講習会への参加        5.8 

10．地域の防災訓練への参加          6.7 

11．避難方法・避難場所の確認       18.0 

12．家庭での連絡方法などの話し合い 19.6 

13．建物の補強                      4.1 

14．その他（         ）    0.6 

15．特に行っていない               19.2 

 

 

→問 24 

→問 26へ 

問 28へ 

→問 27へ 

→問 29①へ 

問 30へ 

→問 29②へ 

問 25 

へ 
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食料・飲料水の備蓄とお答えの方に伺います。 

問 29 備蓄の量はどれくらいありますか。 

① 食料の備蓄 (n=810)  NA=1.1 

１．３日分以上                    43.1 

２．２日分                        38.9 

３．１日分                        13.0 

４．１食分                         4.0 

 

② 飲料水の備蓄 (n=894)  NA=0.9 

１．３ﾘｯﾄﾙ以上                    67.3 

２．２ﾘｯﾄﾙ以上～３ﾘｯﾄﾙ未満        16.2 

３．１ﾘｯﾄﾙ以上～２ﾘｯﾄﾙ未満        10.5 

４．１ﾘｯﾄﾙ未満                     5.0 

 

問 30 最近 1年間に次の活動をしたことが

ありますか。（○はいくつでも） 

 (n=1,436)  NA=1.7 

１．町会・自治会                  13.4 

２．PTA や子ども会                6.3 

３．老人クラブ                     1.6 

４．NPO 活動                      2.2 

５．スポーツやサークル活動        14.3 

６．その他（        ）     2.5 

７．何もしなかった                66.6 

 

何もしなかった方に伺います。 

問 31 その理由は何ですか。（○は３つまで） 

(n=957)  NA=1.1 

１．活動する時間がない            46.6 

２．参加するきっかけが得られない  32.1 

３．情報がない                    27.6 

４．参加したい活動や団体がない    17.2 

５．興味・関心がない              25.8 

６．その他（          ）   7.9 

 

 

 

 

【すべての方に伺います】 

問 32 いざというとき、お住まいの地域に

頼れる人はいますか。（○はいくつでも） 

(n=1,436)  NA=1.0 

１．同居の家族                    46.3 

２．近くに住んでいる家族          17.3 

３．近くに住んでいる親戚          11.1 

４．近くに住んでいる友人・知人    32.2 

５．地域の民生委員・児童委員       2.2 

６．自治会・町会の役員             6.2 

７．その他（          ） 2.4 

８．頼れる人はいない              22.4 

 

問 33 次の各分野において、男女の地位は

平等だと思いますか。 

①家庭生活における男女の地位 

(n=1,436)  NA=2.4 

１．女性が優遇                      3.6 

２．やや女性が優遇                  9.5 

３．平等                           39.3 

４．やや男性が優遇                 18.5 

５．男性が優遇                      7.4 

６．わからない                     19.2 

 

②職場における男女の地位 

 (n=1,436)  NA=7.1 

１．女性が優遇                      2.1 

２．やや女性が優遇                  3.2 

３．平等                           26.9 

４．やや男性が優遇                 24.5 

５．男性が優遇                     17.5 

６．わからない                     18.7 

 

③学校教育の場における男女の地位 

(n=1,436)  NA=8.0 

１．女性が優遇                      0.9 

２．やや女性が優遇                  3.2 

３．平等                           38.9 

４．やや男性が優遇                  7.6 

５．男性が優遇                      1.9 

６．わからない                     39.5 

 

→問 31へ 

問 32へ 
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④社会全体における男女の地位 

 (n=1,436)  NA=3.6 

１．女性が優遇                      1.7 

２．やや女性が優遇                  6.5 

３．平等                           16.3 

４．やや男性が優遇                 38.3 

５．男性が優遇                     19.3 

６．わからない                     14.3 

 

問 34 あなたが必要とする中野区政の情報

は得られていますか。(n=1,436)  NA=1.9 

１．得られている          45.3 

２．あまり得られていない  27.9 

３．全く得られていない     4.0 

４．必要としていない       5.7 

５．わからない            15.3 

 

区政の情報を得られているとお答えの方に

伺います。 

問 35 あなたは、区政の情報を主に何から

得ていますか。（○はいくつでも） 

(n=650)  NA=0.3 

１．区報                           92.0 

２．教育・区議会だより             33.4 

３．ホームページ                   24.0 

４．フェイスブック                   0.3 

５．ツイッター                       0.8 

６．街中の掲示板                    23.1 

７．CATV（区の広報番組）             7.1 

８．区の窓口                         4.8 

９．電話での問い合わせ               7.8 

10．人づて（家族・友人・知人）          16.8 

11．その他（           ） 1.7 

 

 

 

 

 

区政の情報を得られていないとお答えの方

に伺います。 

問 36 その理由は何ですか。 

（○はいくつでも） (n=457)  NA=8.1 

１．情報を収集する時間がない       36.8 

２．情報を得る手段がわからない     40.9 

３．情報は入手できても内容がわかりづらい   29.5 

４．その他（          ）   8.3

問 36へ 

→問 35へ 

９ページ 

問 37へ 
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問 37 中野区が特に力を入れていると感じていると評価できるものを３つ以内で選び、番号

を下記□内に記入してください。 

また、今後特に力を入れてほしい施策を３つ以内で選び、第１位から第３位までの順位を

つけて、それぞれの番号を下記□内に入れてください。 

下記の施策の番号（1～23、特にない場合 24）をご記入ください。 

※23. その他（具体的に： ）を選んだ場合は（ ）内に具体的内容をご記入下さい。 

力を入れていると評価できるもの     
 

 

 

 

今後特に力を入れてほしいもの 第１位  第２位  第３位 
 

 

施策名 評価 

(n=1,436) NA=18.0 

要望【1～3 位合算】 

(n=1,436) NA=8.0 

要望【１位のみ】 

(n=1,436) NA=8.0 

1. 平和・国際化 3.5 2.3 1.1 

2. 人権・男女共同参画 1.9 0.7 0.3 

3. 情報化（IT）の推進 3.8 4.4 2.4 

4. 産業振興 11.2 10.1 4.2 

5. 観光 5.8 3.9 1.0 

6. 防災 9.4 36.2 18.8 

7. 防犯 13.0 21.2 5.9 

8. 地域・自治活動支援 6.7 3.9 0.9 

9. 消費者問題 0.6 2.6 0.6 

10. 学校教育 5.2 12.1 3.5 

11. 子育て支援 3.1 19.4 9.7 

12. 高齢者福祉 8.7 31.6 14.0 

13. 障害者福祉 5.6 7.2 2.2 

14. 健康推進 5.6 12.2 2.7 

15. 文化・スポーツ 6.1 10.2 2.6 

16. 低所得者支援（生活援護） 1.4 7.6 1.7 

17. みどり・公園 13.4 17.2 3.2 

18. ごみ・リサイクル 20.3 7.1 1.9 

19. 公衆衛生 1.3 5.4 1.0 

20. 駅前などの重点的まちづくり 34.7 13.3 4.9 

21. 住宅・まちづくり 4.3 12.1 3.1 

22. 道路・交通 11.6 17.0 4.0 

23. その他 0.7 3.4 1.4 

24. 特にない 11.1 1.7 1.1 

（評価） 

（要望） 
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『あなたご自身について』 

問 38 あなたの性別はどちらですか。 

（n=1,436） NA=3.5 

１．男性                  40.6 

２．女性                  55.9 

 

問 39 あなたの年齢は、次のどれにあてはまりま 

すか。（n=1,436） NA=1.9 

１．20～24 歳                 4.3 

２．25～29 歳                 6.5 

３．30～34 歳                 8.5 

４．35～39 歳                 8.2 

５．40～44 歳                 8.8 

６．45～49 歳                 9.8 

７．50～54 歳                 7.7 

８．55～59 歳                 8.3 

９．60～64 歳                 9.7 

10．65～69 歳                 7.8 

11．70～74 歳                 7.7 

12．75～79 歳                 4.6 

13．80～84 歳                 3.1 

14．85～89 歳                 2.1 

15．90 歳以上                 1.0 

 

問 40 あなたのご職業は、次のどれにあてはまり

ますか。（n=1,436） NA=3.6 

１．自営業                         9.3 

２．会社役員                       5.2 

３．常勤の勤め人（正社員）        28.1 

４．常勤の勤め人（派遣・契約社員） 6.8 

５．パート・臨時・アルバイト      13.4 

６．学生                           2.1 

７．家事専業                      15.0 

８．無職                          14.3 

９．その他（       ）       2.2 

 

 

 

 

 

 

お勤めの方に伺います。 

問 41 勤務先または通学先はどちらですか。 

（n=901） NA=3.8 

１．自宅と同じ                     7.3 

２．中野区内                      14.7 

３．東京 23 区（中野区を除く）          64.0 

４．23 区以外の東京都                   3.6 

５．都外                              4.9 

６．その他（           ）        0.1 

７．特に決まっていない              1.7 

 

【すべての方に伺います】  

問 42 あなたのお住まいはどちらですか。 

（n=1,436） NA=0.7 

１．南台                   6.8 

２．弥生町                  7.3 

３．本町                   8.8 

４．中央                   9.2 

５．東中野                  7.2 

６．中野                   8.3 

７．上高田                  6.0 

８．新井                   5.1 

９．沼袋                   4.1 

10．松が丘                  2.0 

11．江原町                  2.8 

12．江古田                  3.6 

13．丸山                   1.6 

14．野方                   6.9 

15．大和町                  4.2 

16．若宮                   3.4 

17．白鷺                   3.4 

18．鷺宮                   4.5 

19．上鷺宮                  4.2 

 

 

 

 

 

 

問 42 

へ 

→問 41へ 
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問 43 あなたのお住まいは、次のどれにあてはま

りますか。(n=1,436)  NA=2.2 

１．持家・一戸建て                      40.4 

２．持家・集合住宅                      18.5 

３．賃貸・一戸建て                       2.2 

４．賃貸・集合住宅                      29.7 

５．公団・公社・公営の住宅               2.6 

６．社宅・寮                             2.4 

７．間借り                               1.2 

８．その他（         ）         0.8 

 

問 44 現在、一緒にお住まいの方は、あなたを含

め何人ですか。 (n=1,436)  NA=3.2 

１．1 人（あなたのみ）  20.8  →問 46へ 

２．2 人         30.8 

３．3 人         20.6 

４．4 人         16.2 

５．5 人以上        8.4 

 

2人以上でお住まいの方に伺います。 

問 45 同居されている方は、あなたを含め、次の

どれにあたりますか。 (n=1,091)  NA=2.2 

１．夫婦のみ（事実婚含む）         29.1 

２．親と子ども                 55.2 

３．親と子どもと孫              6.8 

４．親戚                        2.3 

５．友人・知人                   2.5 

６．その他（          ）      2.0 

 

【すべての方に伺います】 

問 46 あなたご自身は、次のどれにあたりますか。 

(n=1,436)  NA=3.6 

１．配偶者有・子ども有         42.3 

２．配偶者有・子ども無           12.0 

３．配偶者無・子ども有            9.7 

４．配偶者無・子ども無           32.5 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

アンケートは以上です。 

お名前、ご住所等は記入不要です。 

同封の返信用封筒に入れて、切手を貼らずに投函してください。 

 

なお、本調査の結果につきましては、なかの区報と中野区ホームページで７月頃に公表する予定です。

概要版をご希望の方は、１ページに記載のお問い合わせ先までご連絡ください。 

 

 

 

 

 

  

 

→問 45へ 

ご協力 

ありがとう 

ございました。

たたた 
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Ⅳ 結果と分析 
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性別でみると、「１年未満」は、男性より女性のほうが高い。 

 年代別でみると、20 代では「20 年～30 年未満」、30 代では「5 年～10 年未満」、40 代では「10 年～

20 年未満」が最も高く、50 代では、「10 年～20 年未満」「30 年以上」、60 代・70 歳以上では「30 年以

上」が最も高くなっている。 

 

 

 

 

  

問１　中野区での居住年数

１
年
未
満

１
年～

３
年
未
満

３
年～

５
年
未
満

５
年～

１
０
年
未

満 １
０
年～

２
０
年

未
満

２
０
年～

３
０
年

未
満

３
０
年
以
上

無
回
答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

583

803

5.7

4.3

7.1

9.2

8.4

9.7

6.7

7.2

6.4

10.4

11.7

9.7

19.9

20.1

19.8

13.4

14.8

13.0

34.3

33.3

34.0

0.3

0.3

0.4

問１　中野区での居住年数

１
年
未
満

１
年～

３
年
未
満

３
年～

５
年
未
満

５
年～

１
０
年
未

満 １
０
年～

２
０
年

未
満

２
０
年～

３
０
年

未
満

３
０
年
以
上

無
回
答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

156

240

267

230

251

265

5.7

16.7

12.5

4.9

2.6

1.6

1.1

9.2

23.1

18.8

9.7

6.1

2.0

1.5

6.7

9.6

15.8

5.6

4.3

2.8

3.4

10.4

9.6

21.3

12.7

10.9

4.8

3.8

19.9

14.7

14.6

35.2

27.8

17.5

7.2

13.4

25.6

3.8

12.7

20.4

17.5

6.4

34.3

0.0

13.3

19.1

27.8

53.0

75.8

0.3

0.6

0.0

0.0

0.0

0.8

0.8
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居住地域別でみると、「30 年以上」は弥生町が最も高く、中央が最も低い。また、上鷺宮では、「10 年

～20 年未満」が「30 年以上」より高い。 

 

 

問１　中野区での居住年数

１
年
未
満

１
年～

３
年
未
満

３
年～

５
年
未
満

５
年～

１
０
年
未

満 １
０
年～

２
０
年

未
満

２
０
年～

３
０
年

未
満

３
０
年
以
上

無
回
答

(%)

ＴＯＴＡＬ

南台

弥生町

本町

中央

東中野

中野

上高田

新井

沼袋

松が丘

江原町

江古田

丸山

野方

大和町

若宮

白鷺

鷺宮

上鷺宮

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

97

105

126

132

103

119

86

73

59

29

40

51

23

99

61

49

49

64

61

5.7

3.1

5.7

7.9

4.5

5.8

4.2

9.3

5.5

8.5

3.4

10.0

2.0

8.7

4.0

6.6

4.1

10.2

3.1

6.6

9.2

10.3

3.8

12.7

9.1

16.5

14.3

8.1

9.6

5.1

3.4

7.5

7.8

13.0

5.1

11.5

4.1

8.2

9.4

4.9

6.7

4.1

8.6

6.3

9.1

1.9

4.2

8.1

9.6

1.7

24.1

2.5

5.9

8.7

7.1

8.2

4.1

10.2

7.8

3.3

10.4

9.3

7.6

12.7

15.9

14.6

10.1

7.0

9.6

6.8

13.8

7.5

5.9

4.3

11.1

8.2

10.2

10.2

14.1

6.6

19.9

21.6

13.3

19.0

22.7

15.5

18.5

15.1

19.2

18.6

31.0

17.5

23.5

26.1

23.2

19.7

22.4

18.4

17.2

31.1

13.4

11.3

14.3

11.1

12.9

15.5

13.4

15.1

16.4

18.6

6.9

10.0

13.7

13.0

9.1

13.1

14.3

12.2

15.6

18.0

34.3

40.2

45.7

30.2

25.8

30.1

35.3

36.0

27.4

40.7

17.2

45.0

39.2

26.1

40.4

32.8

40.8

30.6

32.8

29.5

0.3

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

2.7

0.0

0.0

0.0

2.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
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 性別でみると、男女で大きな差はみられない。 

 年代別でみると、「とても住みよい」「まあ住みよい」を合わせた割合は 20 代が最も高くなっている。 

 

 

 

  

問２　中野区の住みやすさ

とても住みよい まあ住みよい やや住みにくい とても住みにく
い

無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

583

803

23.7

24.5

22.7

65.7

65.2

66.6

8.4

8.1

8.3

1.0

1.4

0.7

1.3

0.9

1.6

問２　中野区の住みやすさ

とても住みよい まあ住みよい やや住みにくい とても住みにく
い

無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

156

240

267

230

251

265

23.7

28.2

25.0

18.4

20.9

23.5

27.2

65.7

66.7

61.7

69.3

69.1

63.7

64.2

8.4

1.9

12.1

10.5

7.8

10.0

6.0

1.0

1.3

0.8

1.1

0.4

1.2

1.1

1.3

1.9

0.4

0.7

1.7

1.6

1.5
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居住地域別でみると、「とても住みよい」は中野が最も高く、「まあ住みよい」は「若宮」が最も高い。 

 

  

問２　中野区の住みやすさ

とても住みよい まあ住みよい やや住みにくい とても住みにく
い

無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

南台

弥生町

本町

中央

東中野

中野

上高田

新井

沼袋

松が丘

江原町

江古田

丸山

野方

大和町

若宮

白鷺

鷺宮

上鷺宮

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

97

105

126

132

103

119

86

73

59

29

40

51

23

99

61

49

49

64

61

23.7

19.6

21.9

24.6

30.3

25.2

34.5

31.4

31.5

18.6

13.8

15.0

21.6

21.7

23.2

21.3

8.2

12.2

18.8

21.3

65.7

68.0

64.8

67.5

63.6

67.0

57.1

59.3

60.3

67.8

79.3

72.5

60.8

65.2

68.7

65.6

85.7

75.5

60.9

62.3

8.4

12.4

10.5

7.1

3.8

7.8

7.6

7.0

1.4

11.9

6.9

12.5

9.8

13.0

5.1

11.5

4.1

8.2

17.2

11.5

1.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.8

1.2

4.1

1.7

0.0

0.0

3.9

0.0

2.0

0.0

2.0

2.0

0.0

1.6

1.3

0.0

2.9

0.8

1.5

0.0

0.0

1.2

2.7

0.0

0.0

0.0

3.9

0.0

1.0

1.6

0.0

2.0

3.1

3.3
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＜参考＞他自治体との比較 

 

 

 

 

※世田谷区の選択肢は、「住みたいと思う」「あまり住みたいとは思わない」「住みたくない」「どちらともいえない」のみ。 

※豊島区の選択肢は、「転居するつもり」が「住み続けたいが転居せざるをえない事情がある」となっている。 

※出典：第 45 回杉並区区民意向調査 区政に関する意識と実態＜要約版＞（郵送配布、訪問回収、n=1,160） 

世田谷区民意識調査 2013（概要版）（郵送調査、n=2,354） 

（練馬区）平成 25 年度区民意識意向調査＜概要版＞（郵送調査、n=1,019） 

    平成 24 年度新宿区区民意識調査（2012）（郵送調査、n＝1,142） 

（豊島区）協働のまちづくりに関する区民意識調査報告書（2013）（郵送調査、n=1,757） 

第 43 回中央区政世論調査（2013）（郵送調査、n=1,047） 

 

      

 

 

  

定住意向 他自治体との比較 
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 性別でみると、男女で差はみられない。 

 年代別でみると、「ずっと住み続けるつもり」は年代が上がるにつれ高くなっており、70 歳以上では半

数を超え、「今のところは住み続けるつもり」より高くなっている。 

 

 

 

  

問３　中野区での定住意向

ずっと住み続
けるつもり

今のところは
住み続けるつ
もり

いずれ区外へ
転出するつも
り

近いうちに区
外へ転出する
つもり

わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

583

803

29.8

29.3

30.4

51.9

50.9

52.3

7.5

7.9

7.3

1.9

2.1

1.9

4.8

5.5

4.1

4.0

4.3

4.0

問３　中野区での定住意向

ずっと住み続
けるつもり

今のところは
住み続けるつ
もり

いずれ区外へ
転出するつも
り

近いうちに区
外へ転出する
つもり

わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

156

240

267

230

251

265

29.8

10.9

14.2

23.6

26.5

39.8

55.1

51.9

66.7

54.6

61.8

54.8

45.8

33.6

7.5

9.6

16.3

7.9

7.0

5.2

1.1

1.9

4.5

4.2

2.2

0.4

1.6

0.0

4.8

7.1

7.5

3.0

6.1

2.0

3.8

4.0

1.3

3.3

1.5

5.2

5.6

6.4
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居住地域別でみると、『定住派』が最も高いのは、中野である。 

 

 

  

問３　中野区での定住意向

ずっと住み続
けるつもり

今のところは
住み続けるつ
もり

いずれ区外へ
転出するつも
り

近いうちに区
外へ転出する
つもり

わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

南台

弥生町

本町

中央

東中野

中野

上高田

新井

沼袋

松が丘

江原町

江古田

丸山

野方

大和町

若宮

白鷺

鷺宮

上鷺宮

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

97

105

126

132

103

119

86

73

59

29

40

51

23

99

61

49

49

64

61

29.8

35.1

27.6

30.2

31.1

28.2

34.5

30.2

20.5

35.6

17.2

35.0

35.3

26.1

37.4

27.9

20.4

18.4

32.8

19.7

51.9

46.4

56.2

51.6

52.3

53.4

52.1

48.8

57.5

50.8

65.5

45.0

45.1

56.5

46.5

50.8

61.2

59.2

51.6

55.7

7.5

9.3

4.8

5.6

6.8

6.8

7.6

9.3

12.3

6.8

6.9

0.0

9.8

8.7

6.1

8.2

6.1

14.3

7.8

8.2

1.9

1.0

1.0

2.4

2.3

4.9

2.5

1.2

1.4

3.4

0.0

5.0

0.0

0.0

2.0

0.0

0.0

0.0

3.1

3.3

4.8

5.2

6.7

6.3

4.5

3.9

0.8

4.7

2.7

0.0

10.3

5.0

3.9

8.7

6.1

4.9

6.1

4.1

3.1

6.6

4.0

3.1

3.8

4.0

3.0

2.9

2.5

5.8

5.5

3.4

0.0

10.0

5.9

0.0

2.0

8.2

6.1

4.1

1.6

6.6
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 住居形態別でみると、「ずっと住み続けるつもり」は、持家では賃貸と比べて非常に高い。 

 家族形態別でみると、世帯が大きくなるにつれ、「ずっと住み続けるつもり」が高くなっている。また、

夫婦のみでは、他の家族形態と比べて「いずれ区外へ転出するつもり」が高い。 

 

 

 

   

  

問３　中野区での定住意向

ずっと住み続
けるつもり

今のところは
住み続けるつ
もり

いずれ区外へ
転出するつも
り

近いうちに区
外へ転出する
つもり

わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

持家

賃貸

その他

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

845

459

100

29.8

42.8

8.3

21.0

51.9

46.9

63.4

41.0

7.5

3.1

13.9

16.0

1.9

0.6

3.7

6.0

4.8

2.5

6.8

12.0

4.0

4.1

3.9

4.0

問３　中野区での定住意向

ずっと住み続け
るつもり

今のところは 住
み続けるつもり

いずれ区外へ
転出するつも
り

近いうちに区外
へ転出するつも
り

わから ない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

ひとり暮らし

夫婦のみ（事実婚 含む）

親と子ども（二世代 家族）

親と子どもと孫（三世代 家族）

その他

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

299

317

602

74

74

29.8

22.7

28.7

32.6

44.6

18.9

51.9

57.9

47.6

53.0

44.6

58.1

7.5

7.7

11.0

5.6

5.4

9.5

1.9

2.7

3.2

1.3

1.4

1.4

4.8

4.7

4.4

4.8

0.0

9.5

4.0

4.3

5.0

2.7

4.1

2.7
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 性別でみると、「治安がよいから」、「住み慣れているから」、「通勤・通学に便利だから」、「まちが好き

だから」は女性より男性で高くなっている。 

 年代別でみると、50 代以上では、「家・土地を持っているから」が最も高く、20 代・30 代では、「通

勤・通学に便利だから」が最も高くなっている。 

 

 

 

  

問４　定住理由（複数回答）【ベース：定住希望あり】

ＴＯＴＡＬ  n=1,174

0

10

20

30

40

50

60

70

(%)

62.9

56.5

47.7 46.0

21.2

15.7 15.3 13.4 13.0
10.3 9.5

6.0 5.3
2.5 2.4 0.3

問３８　性別

1,174

468

664

ＴＯＴＡＬ    0 62.9 56.5 47.7 46.0 21.2 15.7 15.3 13.4 13.0 10.3 9.5 6.0 5.3 2.5 2.4 0.3

男性    1 67.5 54.3 52.8 45.1 19.7 19.9 17.1 13.5 12.8 9.6 8.1 5.8 5.1 1.5 2.6 0.2

女性    2 60.4 58.1 44.9 46.8 22.1 13.0 14.3 13.4 13.4 10.8 10.4 5.9 5.4 3.0 2.4 0.3

住
み
慣
れ
て
い
る
か
ら

1

家
・
土
地
を
持
っ
て
い
る
か
ら

2

通
勤
・
通
学
に
便
利
だ
か
ら

5

買
い
物
や
病
院
な
ど
の
生
活
の
便

が
よ
い
か
ら

6

親
族
や
友
人
・
知
人
が
い
る
か
ら

10

治
安
が
よ
い
か
ら

12

ま
ち
が
好
き
だ
か
ら

14

地
域
の
人
間
関
係
が
よ
い
か
ら

9

家
の
広
さ
な
ど
居
住
環
境
が
よ
い

か
ら

3

自
然
や
町
並
み
が
よ
い
か
ら

11

仕
事
や
商
売
の
都
合
で

7

公
共
施
設
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

13

家
賃（

地
代）

が
手
頃
だ
か
ら

4

子
育
て
・
教
育
環
境
が
よ
い
か
ら

8

そ
の
他

15

無
回
答

16

n

＊問３９　年齢（７０歳以上

1,174

121

165

228

187

215

235

ＴＯＴＡＬ    0 62.9 56.5 47.7 46.0 21.2 15.7 15.3 13.4 13.0 10.3 9.5 6.0 5.3 2.5 2.4 0.3

２０代    1 53.7 24.8 69.4 40.5 22.3 18.2 19.8 5.0 12.4 14.9 9.1 4.1 12.4 0.0 3.3 0.0

３０代    2 57.6 37.6 64.8 33.9 22.4 15.2 18.2 5.5 9.1 8.5 10.9 5.5 7.9 1.8 4.2 0.6

４０代    3 61.0 49.6 58.3 37.7 24.1 14.5 11.4 13.2 7.0 6.6 10.1 2.6 4.4 5.3 1.8 0.0

５０代    4 59.4 66.3 56.1 48.1 15.5 9.6 16.0 12.3 11.2 10.2 10.2 7.5 3.2 1.6 2.7 0.0

６０代    5 69.3 71.6 37.2 54.4 19.5 20.5 14.9 13.5 16.7 12.1 9.8 6.0 2.8 2.8 1.4 0.5

７０歳以上    6 71.1 71.1 17.4 57.4 21.7 16.6 14.9 24.3 20.4 11.1 8.1 9.4 4.3 1.3 2.1 0.4

項目番号→ 
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居住地域別でみると、「住み慣れているから」は弥生町が最も高く、「家・土地を持っているから」で

は江原町が最も高く、「通勤・通学に便利だから」は新井が最も高くなっている。 

 

 

  

問４　定住理由（複数回答）【ベース：定住希望あり】

ＴＯＴＡＬ  n=1,174

0

10

20

30

40

50

60

70

(%)

62.9

56.5

47.7 46.0

21.2

15.7 15.3 13.4 13.0
10.3 9.5

6.0 5.3
2.5 2.4 0.3

問４２　居住地域

1,174

79

88

103

110

84

103

68

57

51

24

32

41

19

83

48

40

38

54

46

ＴＯＴＡＬ    0 62.9 56.5 47.7 46.0 21.2 15.7 15.3 13.4 13.0 10.3 9.5 6.0 5.3 2.5 2.4 0.3

南台    1 65.8 62.0 34.2 41.8 15.2 7.6 13.9 13.9 8.9 2.5 13.9 2.5 6.3 2.5 2.5 0.0

弥生町    2 78.4 50.0 44.3 46.6 27.3 9.1 8.0 13.6 13.6 1.1 15.9 2.3 5.7 2.3 2.3 0.0

本町    3 63.1 50.5 52.4 45.6 22.3 21.4 20.4 13.6 17.5 3.9 7.8 2.9 6.8 1.0 1.0 0.0

中央    4 67.3 51.8 60.9 58.2 24.5 11.8 17.3 13.6 8.2 10.0 10.0 6.4 3.6 1.8 0.9 0.9

東中野    5 53.6 57.1 53.6 44.0 19.0 20.2 13.1 14.3 10.7 13.1 14.3 4.8 3.6 3.6 0.0 0.0

中野    6 63.1 56.3 52.4 58.3 27.2 17.5 21.4 13.6 9.7 4.9 8.7 11.7 1.9 1.0 4.9 1.0

上高田    7 66.2 47.1 42.6 54.4 13.2 17.6 25.0 13.2 10.3 13.2 10.3 10.3 8.8 1.5 5.9 0.0

新井    8 68.4 54.4 68.4 54.4 22.8 14.0 19.3 14.0 17.5 24.6 10.5 12.3 5.3 1.8 3.5 0.0

沼袋    9 64.7 56.9 51.0 43.1 33.3 19.6 19.6 11.8 15.7 13.7 2.0 7.8 3.9 0.0 0.0 0.0

松が丘   10 50.0 41.7 41.7 25.0 8.3 16.7 8.3 4.2 20.8 29.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

江原町   11 53.1 75.0 59.4 50.0 12.5 21.9 6.3 12.5 9.4 15.6 6.3 0.0 6.3 3.1 0.0 0.0

江古田   12 65.9 56.1 34.1 48.8 39.0 17.1 26.8 24.4 12.2 22.0 12.2 4.9 4.9 0.0 4.9 0.0

丸山   13 47.4 52.6 36.8 42.1 10.5 10.5 5.3 5.3 10.5 0.0 5.3 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0

野方   14 67.5 66.3 39.8 50.6 14.5 13.3 10.8 15.7 14.5 8.4 8.4 7.2 6.0 1.2 3.6 0.0

大和町   15 60.4 66.7 50.0 39.6 12.5 8.3 6.3 8.3 8.3 6.3 10.4 6.3 10.4 4.2 2.1 0.0

若宮   16 50.0 60.0 40.0 30.0 22.5 15.0 12.5 5.0 15.0 7.5 10.0 2.5 5.0 2.5 0.0 2.5

白鷺   17 47.4 55.3 39.5 44.7 21.1 23.7 10.5 15.8 13.2 26.3 5.3 2.6 10.5 2.6 5.3 0.0

鷺宮   18 57.4 61.1 38.9 25.9 14.8 13.0 7.4 9.3 18.5 9.3 7.4 3.7 1.9 0.0 5.6 0.0

上鷺宮   19 67.4 60.9 39.1 26.1 26.1 26.1 19.6 21.7 21.7 17.4 4.3 13.0 4.3 19.6 0.0 0.0

住
み
慣
れ
て
い
る
か
ら

1

家
・
土
地
を
持
っ
て
い
る
か
ら

2

通
勤
・
通
学
に
便
利
だ
か
ら

5

買
い
物
や
病
院
な
ど
の
生
活
の
便

が
よ
い
か
ら

6

親
族
や
友
人
・
知
人
が
い
る
か
ら

10

治
安
が
よ
い
か
ら

12

ま
ち
が
好
き
だ
か
ら

14

地
域
の
人
間
関
係
が
よ
い
か
ら

9

家
の
広
さ
な
ど
居
住
環
境
が
よ
い

か
ら

3

自
然
や
町
並
み
が
よ
い
か
ら

11

仕
事
や
商
売
の
都
合
で

7

公
共
施
設
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

13

家
賃（

地
代）

が
手
頃
だ
か
ら

4

子
育
て
・
教
育
環
境
が
よ
い
か
ら

8

そ
の
他

15

無
回
答

16

n

項目番号→ 
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性別でみると、特に「自分の家・土地ではないから」「仕事や商売の都合で」では、女性より男性が高

く、「子育て・教育環境がよくないから」は、男性より女性が高くなっている。 

  

 

 

 

  

問５　転出理由（複数回答）【ベース：転出予定あ
り】

男性  n=58
女性  n=74

0 10 20 30 40 50
(%)

自分の家・土地ではないから

家賃（地代）が高いから

家の広さなど居住環境がよく
ないから

子育て・教育環境がよくない
から

仕事や商売の都合で

就職や結婚のため

自然や街並みがよくないから

公共施設が充実していないか
ら

通勤・通学に不便だから

買い物や病院などの生活の便
がよくないから

治安がよくないから

親族や友人・知人がいないか
ら

まちが好きでないから

地域の人間関係がよくないか
ら

その他

無回答

46.6

19.0

19.0

8.6

19.0

12.1

10.3

13.8

5.2

6.9

1.7

1.7

1.7

0.0

13.8

3.4

37.8

25.7

13.5

18.9

9.5

12.2

14.9

9.5

10.8

6.8

6.8

5.4

4.1

1.4

12.2

1.4
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＜参考＞他自治体との比較 まちへの愛着心について 

 

 

 

 

※豊島区の選択肢は、「どちらともいえない」を「わからない」として集計 

※出典： （練馬区）平成 25 年度区民意識意向調査＜概要版＞（郵送調査、n=1,019） 

（豊島区）協働のまちづくりに関する区民意識調査報告書（2013）（郵送調査、n=1,757） 

第 43 回中央区政世論調査（2013）（郵送調査、n=1,047） 

 

  

他自治体のまちへの愛着心 
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 性別でみると、「とても感じる」は女性より男性のほうが高い。 

 年代別でみると、「とても感じる」は 20 代が他の年代より高くなっている。 

 

 

 

 

 

  

問７　中野のまちの魅力感

とても感じる まあ感じる あまり感じな
い

全く感じない わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

583

803

11.8

13.9

10.0

58.4

58.3

58.4

17.1

16.8

17.8

1.8

1.7

1.7

5.4

5.0

5.7

5.6

4.3

6.4

問７　中野のまちの魅力感

とても感じる まあ感じる あまり感じな
い

全く感じない わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

156

240

267

230

251

265

11.8

22.4

9.6

11.6

9.6

8.8

12.1

58.4

55.1

58.8

59.6

59.6

57.4

57.7

17.1

14.7

16.3

20.6

18.3

18.3

14.7

1.8

0.0

2.5

2.6

1.3

2.8

1.1

5.4

5.1

7.5

3.7

6.1

4.8

4.9

5.6

2.6

5.4

1.9

5.2

8.0

9.4
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居住地域別でみると、「とても感じる」は中央、上高田でほかの地域より高い一方、若宮、鷺宮では低

くなっている。 

 

 

 

問７　中野のまちの魅力感

とても感じる まあ感じる あまり感じな
い

全く感じない わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

南台

弥生町

本町

中央

東中野

中野

上高田

新井

沼袋

松が丘

江原町

江古田

丸山

野方

大和町

若宮

白鷺

鷺宮

上鷺宮

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

97

105

126

132

103

119

86

73

59

29

40

51

23

99

61

49

49

64

61

11.8

9.3

7.6

13.5

18.9

5.8

16.0

22.1

16.4

16.9

3.4

5.0

7.8

8.7

13.1

11.5

2.0

12.2

3.1

6.6

58.4

48.5

57.1

49.2

63.6

62.1

63.9

65.1

65.8

64.4

72.4

55.0

60.8

65.2

62.6

62.3

55.1

46.9

53.1

44.3

17.1

30.9

19.0

19.0

10.6

16.5

10.9

8.1

9.6

11.9

17.2

27.5

13.7

13.0

14.1

13.1

8.2

26.5

29.7

32.8

1.8

1.0

1.0

1.6

0.8

4.9

0.8

1.2

0.0

1.7

0.0

5.0

2.0

0.0

3.0

0.0

4.1

2.0

6.3

0.0

5.4

3.1

8.6

12.7

3.0

1.9

2.5

1.2

2.7

1.7

6.9

2.5

9.8

8.7

1.0

3.3

20.4

8.2

3.1

8.2

5.6

7.2

6.7

4.0

3.0

8.7

5.9

2.3

5.5

3.4

0.0

5.0

5.9

4.3

6.1

9.8

10.2

4.1

4.7

8.2
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 性別でみると、特に「飲食店が充実している」は女性より男性のほうが高く、「物価が安い」は男性よ

り女性のほうが高くなっている。 

 年代別でみると、「飲食店が充実している」は 20 代・30 代で高い一方、70 歳以上では低い。「医療機

関が充実している」は年代があがるにつれ高くなっており、60 代・70 歳以上では特に高い。 

 

 

 

  

問８　中野のまちの魅力（○は３つまで）【ベース：魅力あり】

ＴＯＴＡＬ  n=1,007

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
(%)

88.9

37.7

23.3 21.1 18.9 17.3
14.1 12.0 11.0 9.1

問３８　性別

1,007

421

549

ＴＯＴＡＬ    0 88.9 37.7 23.3 21.1 18.9 17.3 14.1 12.0 11.0 9.1

男性    1 88.8 35.9 23.8 24.5 18.8 19.0 10.5 14.3 9.3 11.6

女性    2 89.4 39.3 23.0 18.9 18.6 16.0 16.8 10.7 12.0 7.7

交
通
の
便
が
よ
い

1

庶
民
的
で
あ
る

18

治
安
が
よ
い

2

飲
食
店
が
充
実
し
て
い
る

6

医
療
機
関
が
充
実
し
て
い
る

7

商
業
施
設
が
充
実
し
て
い
る

5

物
価
が
安
い

3

活
気
が
あ
る

17

中
野
駅
周
辺
の
街
並
み
に
変
化
が

あ
る

21

趣
味
・
嗜
好
性
の
高
い
店
や
施
設

が
あ
る

20

n

＊問３９　年齢（７０歳以上

1,007

121

164

190

159

166

185

ＴＯＴＡＬ    0 88.9 37.7 23.3 21.1 18.9 17.3 14.1 12.0 11.0 9.1

２０代    1 86.0 36.4 23.1 32.2 9.1 19.0 7.4 14.0 6.6 19.0

３０代    2 86.6 39.0 19.5 34.8 12.2 18.9 11.6 20.1 8.5 14.0

４０代    3 91.1 38.4 23.7 18.4 12.1 19.5 12.6 8.9 8.9 9.5

５０代    4 89.9 42.8 18.9 20.8 14.5 16.4 18.9 11.3 13.2 8.8

６０代    5 87.3 40.4 24.7 16.3 25.9 15.1 16.9 12.7 12.7 4.8

７０歳以上    6 91.9 30.8 28.1 9.2 35.1 16.2 15.1 8.1 14.6 3.2

項目番号→ 

【上位 10 項目抜粋】 
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居住地域別でみると、「交通の便がよい」は江古田、上鷺宮では他の地域より低い。「庶民的である」

は本町が最も高い。「治安がよい」は、東中野、鷺宮で高い一方、新井では他の地域より低い。 

 

 

  

問８　中野のまちの魅力（○は３つまで）【ベース：魅力あり】

ＴＯＴＡＬ  n=1,007

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
(%)

88.9

37.7

23.3 21.1 18.9 17.3
14.1 12.0 11.0 9.1

問４２　居住地域

1,007

56

68

79

109

70

95

75

60

48

22

24

35

17

75

45

28

29

36

31

ＴＯＴＡＬ    0 88.9 37.7 23.3 21.1 18.9 17.3 14.1 12.0 11.0 9.1

南台    1 83.9 41.1 16.1 10.7 19.6 10.7 10.7 7.1 14.3 8.9

弥生町    2 91.2 41.2 20.6 7.4 16.2 13.2 20.6 1.5 11.8 7.4

本町    3 91.1 49.4 31.6 21.5 15.2 11.4 13.9 11.4 7.6 8.9

中央    4 92.7 40.4 30.3 21.1 15.6 21.1 8.3 11.0 8.3 10.1

東中野    5 94.3 45.7 34.3 21.4 18.6 18.6 8.6 12.9 11.4 7.1

中野    6 94.7 41.1 16.8 34.7 18.9 24.2 10.5 24.2 7.4 11.6

上高田    7 88.0 40.0 20.0 33.3 17.3 21.3 13.3 9.3 4.0 16.0

新井    8 93.3 33.3 10.0 30.0 13.3 23.3 15.0 16.7 8.3 13.3

沼袋    9 87.5 35.4 12.5 18.8 22.9 18.8 14.6 8.3 10.4 10.4

松が丘   10 86.4 22.7 9.1 18.2 22.7 4.5 4.5 9.1 13.6 9.1

江原町   11 91.7 20.8 37.5 16.7 29.2 25.0 8.3 16.7 16.7 8.3

江古田   12 77.1 48.6 25.7 25.7 34.3 14.3 14.3 17.1 8.6 11.4

丸山   13 76.5 35.3 23.5 23.5 17.6 35.3 35.3 17.6 11.8 5.9

野方   14 92.0 32.0 24.0 24.0 25.3 20.0 26.7 20.0 22.7 5.3

大和町   15 86.7 33.3 13.3 17.8 15.6 13.3 20.0 17.8 11.1 4.4

若宮   16 82.1 25.0 14.3 14.3 17.9 14.3 25.0 3.6 28.6 14.3

白鷺   17 79.3 27.6 37.9 17.2 6.9 17.2 17.2 0.0 13.8 10.3

鷺宮   18 86.1 22.2 38.9 8.3 22.2 2.8 5.6 5.6 5.6 0.0

上鷺宮   19 74.2 38.7 32.3 3.2 19.4 6.5 6.5 3.2 12.9 3.2

交
通
の
便
が
よ
い

1

庶
民
的
で
あ
る

18

治
安
が
よ
い

2

飲
食
店
が
充
実
し
て
い
る

6

医
療
機
関
が
充
実
し
て
い
る

7

商
業
施
設
が
充
実
し
て
い
る

5

物
価
が
安
い

3

活
気
が
あ
る

17

中
野
駅
周
辺
の
街
並
み
に
変
化
が

あ
る

21

趣
味
・
嗜
好
性
の
高
い
店
や
施
設

が
あ
る

20

n

項目番号→ 

【上位 10 項目抜粋】 
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性別でみると、「年に数回程度」は男性より女性のほうが高い。 

年代別でみると、「月に１～２日程度」は 50 代で他の年代より高くなっている。 

 

 

  

問１０　中野駅周辺へ行く頻度

ほぼ毎日 週に３～５
日

週に１～２
日程度

月に１～２
日程度

年に数回程
度

ほとんど行
かない

無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

583

803

15.3

14.8

15.3

9.6

10.5

8.7

17.9

20.4

16.2

28.0

30.9

26.0

17.9

14.2

20.8

9.2

7.0

10.8

2.2

2.2

2.1

問１０　中野駅周辺へ行く頻度

ほぼ毎日 週に３～５
日

週に１～２
日程度

月に１～２
日程度

年に数回程
度

ほとんど行
かない

無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

156

240

267

230

251

265

15.3

21.2

17.9

17.2

15.7

12.7

9.1

9.6

5.1

5.0

9.7

8.3

12.4

14.0

17.9

16.0

17.9

18.0

14.8

19.9

19.6

28.0

27.6

27.9

26.2

36.1

27.5

23.0

17.9

17.9

15.8

18.4

17.0

19.5

19.2

9.2

12.2

12.1

9.4

6.1

5.6

11.7

2.2

0.0

3.3

1.1

2.2

2.4

3.4
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居住地域別でみると、「ほぼ毎日」は、中野、新井で５割以上と高く、「ほとんど行かない」は白鷺、

上鷺宮で他の地域より高くなっている。 

 

 

  

問１０　中野駅周辺へ行く頻度

ほぼ毎日 週に３～５
日

週に１～２
日程度

月に１～２
日程度

年に数回程
度

ほとんど行
かない

無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

南台

弥生町

本町

中央

東中野

中野

上高田

新井

沼袋

松が丘

江原町

江古田

丸山

野方

大和町

若宮

白鷺

鷺宮

上鷺宮

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

97

105

126

132

103

119

86

73

59

29

40

51

23

99

61

49

49

64

61

15.3

5.2

2.9

4.8

17.4

1.0

51.3

18.6

57.5

13.6

13.8

5.0

17.6

4.3

22.2

9.8

6.1

2.0

4.7

0.0

9.6

4.1

6.7

7.9

12.1

4.9

23.5

16.3

15.1

10.2

13.8

2.5

13.7

0.0

13.1

6.6

6.1

0.0

4.7

0.0

17.9

8.2

11.4

20.6

15.9

22.3

17.6

34.9

15.1

30.5

27.6

15.0

25.5

17.4

31.3

13.1

16.3

4.1

6.3

4.9

28.0

37.1

33.3

34.1

29.5

44.7

5.0

24.4

9.6

39.0

20.7

45.0

31.4

47.8

16.2

42.6

24.5

28.6

18.8

21.3

17.9

28.9

27.6

22.2

13.6

16.5

0.8

5.8

1.4

3.4

10.3

22.5

5.9

26.1

7.1

19.7

26.5

26.5

50.0

45.9

9.2

13.4

14.3

10.3

9.1

9.7

0.0

0.0

0.0

1.7

10.3

7.5

5.9

4.3

8.1

3.3

16.3

32.7

12.5

24.6

2.2

3.1

3.8

0.0

2.3

1.0

1.7

0.0

1.4

1.7

3.4

2.5

0.0

0.0

2.0

4.9

4.1

6.1

3.1

3.3
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性別でみると、「飲食・喫茶」は、女性より男性のほうが高い。 

年代別でみると、「銀行・郵便局・役所へ行くため」は 60 代・70 歳以上で高く、「飲食・喫茶」は 30

代が高く、「通勤・通学」は、20 代・40 代で高くなっている。 

 

 

 

  

問１１　中野駅周辺の利用内容（複数回答） 【ベース：中野駅周辺利用者】

ＴＯＴＡＬ  n=1,273

0

10

20

30

40

50

60

70

(%)
67.6

36.7

29.9

20.0
17.4

12.2
8.7 7.6 5.8 5.0 3.2 2.2 2.7 0.6

問３８　性別

1,273

529

699

ＴＯＴＡＬ    0 67.6 36.7 29.9 20.0 17.4 12.2 8.7 7.6 5.8 5.0 3.2 2.2 2.7 0.6

男性    1 65.6 36.1 35.0 18.1 18.7 12.9 7.4 9.6 5.3 3.2 2.5 1.9 2.6 0.6

女性    2 70.1 37.8 26.3 21.3 16.6 11.4 10.2 6.2 5.9 6.4 3.7 2.6 2.6 0.6

買
物

3

銀
行
・
郵
便
局
・
役
所
へ
行
く
た

め

12

飲
食
・
喫
茶

4

区
外
へ
出
か
け
る
た
め

5

通
勤
・
通
学

1

医
療
機
関
へ
行
く
た
め

6

音
楽
・
演
劇
鑑
賞
、
ス
ポー

ツ
を

す
る
た
め

7

商
用
・
仕
事

2

公
園
・
広
場
を
利
用
す
る
た
め

11

習
い
事
・
塾

8

イ
ベ
ン
ト
に
参
加
す
る
た
め

10

サー

ク
ル
活
動

9

そ
の
他

13

無
回
答

14

n

1,273

137

203

239

211

231

225

ＴＯＴＡＬ    0 67.6 36.7 29.9 20.0 17.4 12.2 8.7 7.6 5.8 5.0 3.2 2.2 2.7 0.6

２０代    1 70.8 31.4 35.8 19.7 32.1 5.1 5.1 7.3 6.6 1.5 2.9 0.7 2.9 0.0

３０代    2 68.0 30.5 40.4 20.2 21.2 6.9 8.9 5.9 9.9 7.4 3.9 1.0 2.0 0.5

４０代    3 64.9 30.1 29.7 20.5 23.0 10.0 8.4 9.2 5.9 7.5 1.3 1.3 2.1 0.0

５０代    4 70.6 34.6 28.4 19.0 20.9 6.6 11.4 10.9 2.8 2.4 3.3 2.8 1.9 0.5

６０代    5 69.7 44.6 26.0 19.5 9.1 16.0 10.8 5.6 3.9 3.9 4.3 3.5 3.0 1.3

７０歳以上    6 64.9 47.1 21.8 20.4 4.4 24.9 7.6 6.7 5.8 6.2 4.0 3.6 4.9 1.3

項目番号→ 
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性別でみると、「バス」は男性より女性のほうが高く、「徒歩」は女性より男性のほうが高い。 

年代別でみると、「バス」は 20 代で低い一方、70 歳以上で高い。「徒歩」は 40 代で低く、「自転車」

は 40 代が他の年代より高くなっている。 

 

 

 

  

問１２　中野駅周辺に行く際の交通手段（複数回答）【ベース：中野駅周辺利
用者】

ＴＯＴＡＬ  n=1,273

0

10

20

30

40

50

60
(%)

53.4

43.1
39.2

16.5

7.9 6.8
2.5

0.1 0.3

問３８　性別

1,273

529

699

ＴＯＴＡＬ    0 53.4 43.1 39.2 16.5 7.9 6.8 2.5 0.1 0.3

男性    1 46.7 48.8 40.8 18.5 9.1 6.0 4.9 0.0 0.2

女性    2 57.2 39.5 38.8 14.9 7.3 7.2 0.9 0.1 0.3

バ
ス

2

徒
歩

1

自
転
車

4

電
車

3

自
家
用
車

6

タ
ク
シー

7

バ
イ
ク

5

そ
の
他

8

無
回
答

9

n

1,273

137

203

239

211

231

225

ＴＯＴＡＬ    0 53.4 43.1 39.2 16.5 7.9 6.8 2.5 0.1 0.3

２０代    1 32.8 51.8 43.1 20.4 3.6 1.5 5.1 0.0 0.0

３０代    2 48.8 42.9 40.9 21.7 7.9 5.4 3.0 0.0 0.0

４０代    3 51.9 35.6 47.3 13.4 7.5 4.2 2.9 0.0 0.8

５０代    4 51.7 46.4 45.0 19.9 10.4 2.8 3.3 0.0 0.0

６０代    5 51.5 48.1 41.6 14.3 10.8 9.1 1.3 0.0 0.0

７０歳以上    6 72.9 39.6 19.1 11.6 5.8 15.1 0.9 0.4 0.9

項目番号→ 
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居住地域別でみると、「バス」は南台、弥生町、沼袋、江原町、江古田、鷺宮で高く、「徒歩」は中央、

中野、上高田、新井で高く、「自転車」は沼袋、野方で他の地域より高くなっている。 

 

 

  

問１２　中野駅周辺に行く際の交通手段（複数回答）【ベース：中野駅周辺利
用者】

ＴＯＴＡＬ  n=1,273

0

10

20

30

40

50

60
(%)

53.4

43.1
39.2

16.5

7.9 6.8
2.5

0.1 0.3

問４２　居住地域

1,273

81

86

113

117

92

117

86

72

57

25

36

48

22

89

56

39

30

54

44

ＴＯＴＡＬ    0 53.4 43.1 39.2 16.5 7.9 6.8 2.5 0.1 0.3

南台    1 85.2 7.4 28.4 7.4 14.8 9.9 4.9 0.0 0.0

弥生町    2 77.9 24.4 39.5 7.0 10.5 12.8 1.2 0.0 0.0

本町    3 61.9 48.7 30.1 8.0 10.6 9.7 3.5 0.0 0.0

中央    4 38.5 62.4 44.4 11.1 1.7 6.8 0.9 0.0 0.0

東中野    5 27.2 37.0 31.5 72.8 5.4 7.6 2.2 0.0 1.1

中野    6 13.7 87.2 32.5 6.8 0.0 3.4 0.9 0.0 0.0

上高田    7 32.6 68.6 44.2 11.6 5.8 4.7 1.2 0.0 0.0

新井    8 25.0 93.1 34.7 1.4 1.4 4.2 1.4 0.0 0.0

沼袋    9 66.7 45.6 56.1 1.8 12.3 8.8 0.0 0.0 0.0

松が丘   10 68.0 40.0 48.0 0.0 12.0 8.0 8.0 0.0 0.0

江原町   11 80.6 8.3 41.7 13.9 22.2 8.3 0.0 0.0 0.0

江古田   12 81.3 29.2 50.0 2.1 12.5 6.3 2.1 0.0 0.0

丸山   13 68.2 18.2 40.9 0.0 27.3 0.0 4.5 0.0 0.0

野方   14 64.0 49.4 51.7 1.1 4.5 5.6 3.4 0.0 0.0

大和町   15 55.4 28.6 44.6 37.5 5.4 7.1 5.4 0.0 0.0

若宮   16 66.7 15.4 41.0 20.5 7.7 12.8 5.1 0.0 0.0

白鷺   17 46.7 6.7 33.3 63.3 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0

鷺宮   18 77.8 5.6 38.9 38.9 11.1 5.6 3.7 0.0 1.9

上鷺宮   19 65.9 2.3 31.8 22.7 18.2 2.3 4.5 2.3 4.5

バ
ス

2

徒
歩

1

自
転
車

4

電
車

3

自
家
用
車

6

タ
ク
シー

7

バ
イ
ク

5

そ
の
他

8

無
回
答

9

n

項目番号→ 
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性別でみると、「特にない」は女性より男性のほうが高い。 

年代別でみると、「ある」は 40 代で最も高く、70 歳以上で低い。20 代・70 歳以上では「ある」より

「特にない」のほうが高い。 

 

 

 

  

問１３　中野駅周辺を利用する際の不満の有無【ベース：中野駅周辺へ行く】

ある 特にない わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,273

529

699

51.2

49.3

52.9

43.4

47.3

40.6

4.2

2.5

5.4

1.1

0.9

1.0

問１３　中野駅周辺を利用する際の不満の有無【ベース：中野駅周辺へ行く】

ある 特にない わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,273

137

203

239

211

231

225

51.2

46.0

56.2

59.8

52.6

49.8

42.2

43.4

46.7

38.9

36.0

42.2

45.5

52.0

4.2

7.3

3.9

3.8

4.3

3.9

3.1

1.1

0.0

1.0

0.4

0.9

0.9

2.7
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居住地域別でみると、「ある」は中野、新井、江原町、江古田で高く、一方、東中野、大和町で低い。 

 

 

 

  

問１３　中野駅周辺を利用する際の不満の有無【ベース：中野駅周辺へ行く】

ある 特にない わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

南台

弥生町

本町

中央

東中野

中野

上高田

新井

沼袋

松が丘

江原町

江古田

丸山

野方

大和町

若宮

白鷺

鷺宮

上鷺宮

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,273

81

86

113

117

92

117

86

72

57

25

36

48

22

89

56

39

30

54

44

51.2

51.9

44.2

42.5

49.6

38.0

62.4

57.0

65.3

59.6

52.0

66.7

70.8

40.9

53.9

35.7

53.8

40.0

40.7

52.3

43.4

44.4

48.8

48.7

46.2

52.2

35.0

38.4

31.9

40.4

48.0

27.8

27.1

50.0

43.8

58.9

43.6

43.3

50.0

40.9

4.2

2.5

7.0

8.0

3.4

6.5

2.6

4.7

1.4

0.0

0.0

2.8

2.1

9.1

1.1

3.6

2.6

10.0

9.3

2.3

1.1

1.2

0.0

0.9

0.9

3.3

0.0

0.0

1.4

0.0

0.0

2.8

0.0

0.0

1.1

1.8

0.0

6.7

0.0

4.5
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性別でみると、「ドラッグストア」は男性より女性のほうが高く、「コンビニエンスストア」は女性よ

り男性のほうが高い。 

年代別でみると、「スーパー」は 20 代で他の年代より低い。「ドラッグストア」は 30 代・40 代で高い

一方、60 代・70 歳以上で低い。「個人商店（商店街）」は、70 歳以上では他の年代より高くなっている。 

 

 

  

問２３　日用品や食料品の購入場所 （○は３つまで）

ＴＯＴＡＬ  n=1,436

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
(%)

92.1

43.1
38.3

20.6 19.9

11.6 10.3
3.1 0.6 0.9

問３８　性別

1,436

583

803

ＴＯＴＡＬ    0 92.1 43.1 38.3 20.6 19.9 11.6 10.3 3.1 0.6 0.9

男性    1 91.6 34.0 43.6 21.4 19.2 11.7 11.7 1.2 0.7 0.9

女性    2 93.0 51.4 34.2 20.0 19.7 11.8 9.5 4.6 0.6 0.7

スー

パー

2

ド
ラ
ッ
グ
ス
ト
ア

5

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

3

ホー

ム
セ
ン
ター

4

個
人
商
店（

商
店
街）

6

イ
ン
ター

ネ
ッ
ト
に
よ
る
購
買（

通
販）

7

大
型
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
ター

1

そ
の
他

8

自
分
で
は
日
用
品
や
食
料
品
は
買

わ
な
い

9

無
回
答

10

n

＊問３９　年齢（７０歳以上

1,436

156

240

267

230

251

265

ＴＯＴＡＬ    0 92.1 43.1 38.3 20.6 19.9 11.6 10.3 3.1 0.6 0.9

２０代    1 87.2 51.3 48.1 13.5 11.5 14.1 13.5 1.9 1.9 0.0

３０代    2 92.9 57.9 39.6 20.0 15.0 15.8 10.0 2.5 0.0 0.0

４０代    3 93.3 51.7 38.2 22.1 13.5 18.7 11.2 3.7 0.0 0.4

５０代    4 93.9 41.7 38.7 23.0 19.6 11.7 10.0 3.5 0.0 1.3

６０代    5 93.2 34.3 30.3 25.1 25.1 7.2 7.6 4.0 0.4 0.8

７０歳以上    6 90.9 28.3 39.6 17.7 30.6 3.8 10.9 2.6 1.9 2.3

項目番号→ 
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性別でみると、「ほぼ毎日」は女性より男性のほうが高く、「週に１～2 日程度」は男性より女性のほう

が高くなっている。 

年代別でみると、「ほぼ毎日」は 70 歳以上が最も高い。 

 

 

 

 

  

問２４　個人商店（商店街）の利用頻度【ベース：個人商店（商店街）を利用】

ほぼ毎日 週に３～５日 週に１～２日程
度

月に１～２日程
度

年に数回程度 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

286

112

158

14.0

17.0

12.7

18.9

17.9

17.7

47.6

45.5

50.6

14.0

13.4

13.3

5.2

5.4

5.7

0.3

0.9

0.0

問２４　個人商店（商店街）の利用頻度【ベース：個人商店（商店街）を利用】

ほぼ毎日 週に３～５日 週に１～２日程
度

月に１～２日程
度

年に数回程 度 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

286

18

36

36

45

63

81

14.0

11.1

8.3

11.1

17.8

11.1

18.5

18.9

5.6

16.7

22.2

8.9

22.2

23.5

47.6

55.6

55.6

50.0

55.6

39.7

43.2

14.0

22.2

13.9

8.3

15.6

20.6

8.6

5.2

5.6

5.6

8.3

2.2

4.8

6.2

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

1.6

0.0
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性別でみると、「利用しない」は男性より女性のほうが高い。 

年代別でみると、「利用しない」は 20 代で半数以上となっており、他の年代と比べ高くなっている。 

 

 

 

  

問２５　区内の公園や広場の利用頻度

ほぼ毎日 週に３～５
日

週に１～２
日程度

月に１～２
日程度

年に数回程
度

利用しない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

583

803

2.7

3.8

2.1

2.5

3.1

2.0

9.5

10.6

8.3

14.9

17.5

12.6

25.6

26.2

25.4

42.4

37.0

47.2

2.4

1.7

2.4

問２５　区内の公園や広場の利用頻度

ほぼ毎日 週に３～５
日

週に１～２
日程度

月に１～２
日程度

年に数回程
度

利用しない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

156

240

267

230

251

265

2.7

1.9

3.8

0.7

1.7

2.4

5.7

2.5

0.6

5.0

4.1

0.9

2.4

1.5

9.5

4.5

14.6

12.0

7.0

10.8

5.7

14.9

17.3

10.8

16.9

12.2

18.3

14.0

25.6

20.5

22.9

28.1

33.5

23.5

23.4

42.4

54.5

41.7

37.8

43.5

39.4

43.8

2.4

0.6

1.3

0.4

1.3

3.2

6.0
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居住地域別でみると、「利用しない」は鷺宮、弥生町、南台では５割を超え高い一方、新井、江古田、

沼袋では３割未満と低くなっている。 

 

 

  

問２５　区内の公園や広場の利用頻度

ほぼ毎日 週に３～５
日

週に１～２
日程度

月に１～２
日程度

年に数回程
度

利用しない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

南台

弥生町

本町

中央

東中野

中野

上高田

新井

沼袋

松が丘

江原町

江古田

丸山

野方

大和町

若宮

白鷺

鷺宮

上鷺宮

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

97

105

126

132

103

119

86

73

59

29

40

51

23

99

61

49

49

64

61

2.7

4.1

1.0

1.6

3.8

1.9

2.5

3.5

2.7

3.4

0.0

7.5

2.0

4.3

4.0

4.9

0.0

2.0

0.0

3.3

2.5

4.1

1.0

2.4

2.3

1.0

3.4

2.3

2.7

3.4

0.0

5.0

0.0

0.0

2.0

3.3

2.0

2.0

4.7

4.9

9.5

9.3

7.6

6.3

14.4

8.7

5.0

7.0

17.8

8.5

17.2

12.5

15.7

4.3

10.1

4.9

8.2

8.2

6.3

9.8

14.9

10.3

11.4

15.9

12.1

13.6

16.0

19.8

15.1

27.1

20.7

12.5

23.5

0.0

19.2

19.7

10.2

14.3

10.9

8.2

25.6

16.5

24.8

27.0

25.8

31.1

28.6

24.4

34.2

32.2

34.5

32.5

33.3

43.5

20.2

14.8

28.6

20.4

17.2

19.7

42.4

53.6

50.5

45.2

40.2

40.8

40.3

40.7

27.4

22.0

24.1

30.0

25.5

43.5

43.4

49.2

51.0

44.9

57.8

52.5

2.4

2.1

3.8

1.6

1.5

2.9

4.2

2.3

0.0

3.4

3.4

0.0

0.0

4.3

1.0

3.3

0.0

8.2

3.1

1.6
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性別でみると、『満足』は女性より男性のほうが高い。 

年代別でみると、40 代で「非常に不満」が他の年代より高くなっている。 

 

 

 

  

問２６　区内の公園や広場の満足度【ベース：公園や広場を利用】

非常に満足して
いる

まあ満足してい
る

やや不満である 非常に不満であ
る

無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

793

357

405

5.3

6.7

4.4

50.2

52.4

47.7

32.3

29.4

35.3

8.7

8.7

8.6

3.5

2.8

4.0

問２６　区内の公園や広場の満足度【ベース：公園や広場を利用】

非常に満足して
いる

まあ満足してい
る

やや不満である 非常に不満であ
る

無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

793

70

137

165

127

144

133

5.3

5.7

4.4

6.1

3.1

4.9

8.3

50.2

61.4

43.8

53.3

46.5

48.6

50.4

32.3

24.3

38.7

24.8

39.4

36.8

27.8

8.7

5.7

11.7

13.9

9.4

5.6

3.8

3.5

2.9

1.5

1.8

1.6

4.2

9.8
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居住地域別でみると、『満足』は、沼袋で高い一方、南台、本町、中央では低い。 

 

  

問２６　区内の公園や広場の満足度【ベース：公園や広場を利用】

非常に満足して
いる

まあ満足してい
る

やや不満である 非常に不満であ
る

無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

南台

弥生町

本町

中央

東中野

中野

上高田

新井

沼袋

松が丘

江原町

江古田

丸山

野方

大和町

若宮

白鷺

鷺宮

上鷺宮

無回答

ｻﾝﾌﾟﾙ数

793

43

48

67

77

58

66

49

53

44

21

28

38

12

55

29

24

23

25

28

5

5.3

11.6

2.1

3.0

3.9

0.0

1.5

2.0

11.3

2.3

9.5

14.3

5.3

8.3

9.1

3.4

0.0

8.7

8.0

10.7

0.0

50.2

27.9

45.8

35.8

37.7

51.7

47.0

63.3

56.6

72.7

66.7

42.9

55.3

41.7

60.0

55.2

50.0

60.9

40.0

57.1

80.0

32.3

44.2

29.2

38.8

46.8

39.7

34.8

22.4

26.4

18.2

19.0

32.1

31.6

25.0

30.9

31.0

41.7

21.7

24.0

21.4

20.0

8.7

16.3

14.6

16.4

9.1

5.2

9.1

8.2

3.8

2.3

4.8

7.1

5.3

25.0

0.0

6.9

8.3

8.7

24.0

3.6

0.0

3.5

0.0

8.3

6.0

2.6

3.4

7.6

4.1

1.9

4.5

0.0

3.6

2.6

0.0

0.0

3.4

0.0

0.0

4.0

7.1

0.0
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地震災害に備えた家庭内の対策 過去調査との比較 

 

 

 

 

＜参考＞他自治体（中央区）との比較 

 

  

出典：第 43 回中央区政世論調査（2013）（郵送調査、n=1,047） 

  

地震災害に備えた家庭内の対策（抜粋） 過去調査比較 

（％） 

（％） 

地震災害に備えた家庭内の対策（複数回答）  
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 性別でみると、特に「家庭での連絡方法などの話し合い」、「簡易トイレの備蓄」で女性より男性のほ

うが低い。「特に行っていない」は、女性より男性のほうが低い。 

 年代別でみると、20 代・30 代では「特に行っていない」が高く、「飲料水の備蓄」、「食料の備蓄」を

はじめ、他の年代より対策を講じている割合が低くなっている。 

 

 

 

 

  

問２８　地震災害に備えた家庭内の対策（複数回答）

ＴＯＴＡＬ  n=1,436

0

10

20

30

40

50

60

70

(%)

62.3

56.4

27.3
22.2 21.5 19.6 18.0

13.2 11.6
6.7 5.8 5.7 4.1

0.6

19.2

1.0

問３８　性別

1,436

583

803

ＴＯＴＡＬ    0 62.3 56.4 27.3 22.2 21.5 19.6 18.0 13.2 11.6 6.7 5.8 5.7 4.1 0.6 19.2 1.0

男性    1 59.9 54.0 27.1 19.0 20.8 15.3 14.8 9.6 9.9 6.3 5.1 7.7 3.1 0.5 23.7 0.9

女性    2 63.8 57.9 27.9 24.4 22.4 22.5 20.7 15.9 13.0 6.8 6.6 4.2 5.0 0.7 16.2 1.0

飲
料
水
の
備
蓄

2

食
料
の
備
蓄

1

家
具
類
の
転
倒
防
止

4

風
呂
な
ど
へ
の
水
の
た
め
置
き

8

消
火
器
・
救
急
セ
ッ
ト
な
ど
の
備

え

5

家
庭
で
の
連
絡
方
法
な
ど
の
話
し

合
い

12

避
難
方
法
・
避
難
場
所
の
確
認

11

簡
易
ト
イ
レ
の
備
蓄

3

貴
重
品
を
持
ち
出
す
準
備

7

地
域
の
防
災
訓
練
へ
の
参
加

10

救
命
救
助
の
講
習
会
の
参
加

9

バー

ル
や
ハ
ン
マー

な
ど
の
救
助

用
工
具
の
備
え

6

建
物
の
補
強

13

そ
の
他

14

特
に
行
っ
て
い
な
い

15

無
回
答

16

n

＊問３９　年齢（７０歳以上

1,436

156

240

267

230

251

265

ＴＯＴＡＬ    0 62.3 56.4 27.3 22.2 21.5 19.6 18.0 13.2 11.6 6.7 5.8 5.7 4.1 0.6 19.2 1.0

２０代    1 46.8 39.7 20.5 9.0 10.9 18.6 13.5 5.8 5.1 1.9 1.3 1.3 1.3 1.9 35.9 0.6

３０代    2 53.8 47.5 20.4 12.5 12.5 17.9 15.0 10.4 8.8 2.5 3.3 1.3 1.3 0.4 30.8 0.0

４０代    3 63.3 58.4 27.7 19.9 23.2 25.1 18.7 12.0 11.2 3.7 5.6 4.5 3.4 1.1 16.1 0.4

５０代    4 64.8 58.3 29.6 23.9 23.9 18.3 17.4 14.8 12.2 7.0 8.7 3.5 4.3 0.4 17.0 0.4

６０代    5 67.3 60.2 32.7 26.7 26.3 16.3 19.5 17.1 11.6 10.0 7.6 10.4 6.0 0.4 12.7 1.6

７０歳以上    6 70.9 66.8 29.8 34.3 27.5 19.2 21.1 15.1 18.1 12.5 7.2 10.6 7.2 0.0 10.2 2.6

項目番号→ 
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家族形態別でみると、ひとり暮らし、その他では、「特に行っていない」がともに３割を超え高くなっ

ている。 

 

 

  

問２８　地震災害に備えた家庭内の対策（複数回答）

ＴＯＴＡＬ  n=1,436

0

10

20

30

40

50

60

70

(%)

62.3

56.4

27.3
22.2 21.5 19.6 18.0

13.2 11.6
6.7 5.8 5.7 4.1

0.6

19.2

1.0

＊問４５　家族形態

1,436

299

317

602

74

74

ＴＯＴＡＬ    0 62.3 56.4 27.3 22.2 21.5 19.6 18.0 13.2 11.6 6.7 5.8 5.7 4.1 0.6 19.2 1.0

ひとり暮らし    1 50.5 48.8 15.1 13.7 12.7 6.4 11.0 6.0 10.4 2.3 2.7 3.3 1.7 1.7 31.1 1.3

夫婦のみ（事実婚含む）    2 65.3 56.5 32.2 22.4 23.3 20.8 21.5 16.4 11.7 7.6 5.7 7.3 2.8 0.3 15.1 0.6

親と子ども（二世代家族）    3 66.1 61.0 32.9 27.1 25.6 25.7 20.8 15.8 12.0 9.0 8.6 5.5 5.1 0.3 14.0 1.2

親と子どもと孫（三世代家族
）    4 68.9 55.4 23.0 17.6 18.9 18.9 17.6 12.2 14.9 5.4 2.7 5.4 12.2 1.4 18.9 0.0

その他    5 54.1 45.9 20.3 18.9 17.6 16.2 13.5 6.8 6.8 5.4 4.1 10.8 2.7 0.0 32.4 1.4

飲
料
水
の
備
蓄

2

食
料
の
備
蓄

1

家
具
類
の
転
倒
防
止

4

風
呂
な
ど
へ
の
水
の
た
め
置
き

8

消
火
器
・
救
急
セ
ッ
ト
な
ど
の
備

え

5

家
庭
で
の
連
絡
方
法
な
ど
の
話
し

合
い

12

避
難
方
法
・
避
難
場
所
の
確
認

11

簡
易
ト
イ
レ
の
備
蓄

3

貴
重
品
を
持
ち
出
す
準
備

7

地
域
の
防
災
訓
練
へ
の
参
加

10

救
命
救
助
の
講
習
会
の
参
加

9

バー

ル
や
ハ
ン
マー

な
ど
の
救
助

用
工
具
の
備
え

6

建
物
の
補
強

13

そ
の
他

14

特
に
行
っ
て
い
な
い

15

無
回
答

16

n

項目番号→ 
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 性別でみると、「何もしなかった」は女性より男性のほうが高い。 

年代別でみると、「何もしなかった」は 20 代・30 代で高く、60 代・70 歳以上で低い。具体的な活動

では、40 代では「PTA や子ども会」が最も高く、60 代・70 歳以上では「町会・自治会」が最も高い。 

 

 

 

  

問３０　最近１年間での地域活 動の状況（複数回 答）    

ＴＯＴＡＬ  n=1,436

0

10

20

30

40

50

60

70

(%)

14.3 13.4

6.3
2.2 1.6 2.5

66.6

1.7

問３８　性別

1,436

583

803

ＴＯＴＡＬ    0 14.3 13.4 6.3 2.2 1.6 2.5 66.6 1.7

男性    1 13.4 12.3 3.6 2.9 1.2 1.4 71.0 1.5

女性    2 15.1 14.3 8.5 1.9 1.6 3.4 63.4 1.5

ス
ポー

ツ
や
サー
ク
ル
活
動

5

町
会
・
自
治
会

1

Ｐ
Ｔ
Ａ
や
子
ど
も
会

2

Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動

4

老
人
ク
ラ
ブ

3

そ
の
他

6

何
も
し
な
か
っ
た

7

無
回
答

8

n

＊問３９　年齢（７０歳以上

1,436

156

240

267

230

251

265

ＴＯＴＡＬ    0 14.3 13.4 6.3 2.2 1.6 2.5 66.6 1.7

２０代    1 6.4 3.2 2.6 3.2 0.0 0.0 85.3 1.3

３０代    2 10.4 7.9 5.4 2.1 0.4 2.5 74.2 1.3

４０代    3 12.4 11.2 21.3 1.9 0.0 2.6 62.9 0.7

５０代    4 16.5 13.9 3.0 3.5 0.0 3.0 67.0 1.3

６０代    5 18.7 21.1 2.0 2.4 0.0 4.0 59.8 1.2

７０歳以上    6 18.5 18.9 1.5 1.1 7.5 2.3 58.1 3.8

項目番号→ 
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性別でみると、「参加するきっかけが得られない」は女性より男性のほうが高い。 

年代別でみると、「活動する時間がない」、「参加するきっかけが得られない」、「情報がない」はいずれ

も 30 代が他の年代と比べて最も高くなっている。 

 

 

 

  

問３１　地域活動を何もしなかった理由          
  （○は３つまで）【ベース：非活動者】

男性  n=414
女性  n=509

0 10 20 30 40 50
(%)

活動する時間がない

参加するきっかけが得られな
い

情報がない

興味・関心がない

参加したい活動や団体がない

その他

無回答

44.7

35.7

30.2

26.1

19.6

4.1

1.0

48.9

30.1

26.3

26.3

15.7

10.4

0.8

問３１　地域活動を何もしなかった理由（○は３つまで）    
  【ベース：非活動者】

２０代  n=133 ３０代  n=178
４０代  n=168 ５０代  n=154
６０代  n=150 ７０歳以上  n=154

0 10 20 30 40 50 60
(%)

活動する時間がない

参加するきっかけが得られな
い

情報がない

興味・関心がない

参加したい活動や団体がない

その他

無回答

48.9

34.6

31.6

33.8

21.1

1.5

0.0

55.1

42.7

37.1

24.2

19.7

2.2

1.1

51.2

29.8

28.0

28.0

15.5

4.8

0.0

52.6

34.4

24.0

24.0

20.1

5.2

0.6

45.3

28.0

26.0

24.7

14.7

5.3

1.3

25.3

24.7

19.5

22.7

12.3

28.6

3.2
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問３２　いざというとき、地域に頼れる人の有無　
　（複数回答）

男性  n=583
女性  n=803

0 10 20 30 40 50 60
(%)

同居の家族

近くに住んでいる友人・知人

近くに住んでいる家族

近くに住んでいる親戚

自治会・町会の役員

地域の民生委員・児童委員

その他

頼れる人はいない

無回答

41.5

31.4

17.7

10.8

6.5

1.9

2.2

25.9

0.9

50.3

33.1

17.3

11.3

5.7

2.2

2.7

19.8

0.6

問３２　いざというとき、地域に頼れる人の有無（複数回答）

２０代  n=156 ３０代  n=240
４０代  n=267 ５０代  n=230
６０代  n=251 ７０歳以上  n=265

0 10 20 30 40 50
(%)

同居の家族

近くに住んでいる友人・知人

近くに住んでいる家族

近くに住んでいる親戚

自治会・町会の役員

地域の民生委員・児童委員

その他

頼れる人はいない

無回答

48.7

37.8

10.9

7.7

1.3

0.6

1.9

19.9

0.0

38.3

29.2

17.1

9.2

3.3

1.3

2.1

30.0

0.0

48.3

37.1

20.2

9.0

3.0

2.2

2.6

23.2

0.7

47.4

32.6

14.3

10.4

6.5

1.7

2.2

23.0

1.3

49.0

31.9

18.7

13.1

7.6

1.6

1.2

21.5

0.8

47.2

27.2

19.6

15.5

12.5

4.2

4.5

16.6

1.9

性別でみると、「同居の家族」は男性より女性のほうが高くなっている。 

年代別でみると、「同居の家族」は 30 代で他の年代より低く、また、「頼れる人はいない」は 30 代が

他の年代より高く、３割となっている。 
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 男女の地位の平等感について、過去調査（2011 年 3 月、インターネットにより実施）と比較した結果

は以下のとおりである。 

 

 

 

※注：前回調査は、インターネット調査によるものである。（n=388） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

女性が優遇

3.6

2.6

2.1

2.3

0.9

2.1

1.7

2.3

やや女性が

優遇

9.5

11.6

3.2

7.2

3.2

4.4

6.5

5.7

平等

39.3

38.7

26.9

26.3

38.9

52.3

16.3

19.1

やや男性が

優遇

18.5

29.1

24.5

39.9

7.6

13.4

38.3

47.9

男性が優遇

7.4

5.7

17.5

14.2

1.9

2.3

19.3

11.9

わからない

19.2

12.4

18.7

10.1

39.5

25.5

14.3

13.1

無回答

2.4

0.0

7.1

0.0

8.0

0.0

3.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（2013）

前回（2011）

今回（2013）

前回（2011）

今回（2013）

前回（2011）

今回（2013）

前回（2011）

男女の地位の平等感 （前回比較） 

家庭生活 

職場 

学校教育 

の場 

 

社会全体 
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＜参考＞他自治体等との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

女性が優遇

3.6

1.3

1.2

4.2

6.1

やや女性が

優遇

9.5

6.1

8.2

9.2

10.5

平等

39.3

47.0

52.9

47.1

44.1

やや男性が

優遇

18.5

34.7

28.8

25.7

19.4

男性が優遇

7.4

8.5

7.6

5.4

8.6

わからない

19.2

2.3

1.2

0.0

7.9

無回答

2.4

0.0

0.0

8.4

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中野区（2013）

国(2012）

東京都区部（2012）

中央区（2013）

福生市（2012）

女性が優遇

2.1

0.5

0.6

1.6

3.2

やや女性が

優遇

3.2

4.2

7.6

5.9

7.5

平等

26.9

28.5

22.4

27.1

32.9

やや男性が

優遇

24.5

42.1

52.9

37.4

24.8

男性が優遇

17.5

15.6

11.2

17.5

14.8

わからない

18.7

9.2

5.3

0.0

10.9

無回答

7.1

0.0

0.0

10.4

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中野区（2013）

国(2012）

東京都区部（2012）

中央区（2013）

福生市（2012）

職場における男女の地位の平等感 

家庭生活における男女の地位の平等感 
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※出典：男女共同参画社会に関する世論調査（2012）（訪問調査、国：n=3,033、東京都区部：n=170） 

    第 43 回中央区政世論調査（2013）（郵送調査、n=1,047） 

福生市市政世論調査報告書（2012）（郵送調査（訪問回収）、n=782） 

  

女性が優遇

0.9

0.7

0.6

0.9

0.6

やや女性が

優遇

3.2

3.0

5.3

3.2

3.1

平等

38.9

67.0

70.0

68.3

61.1

やや男性が

優遇

7.6

11.0

11.8

13.4

8.1

男性が優遇

1.9

2.4

1.8

1.6

3.2

わからない

39.5

15.8

10.6

0.0

18.3

無回答

8.0

0.0

0.0

12.7

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中野区（2013）

国(2012）

東京都区部（2012）

中央区（2013）

福生市（2012）

女性が優遇

1.7

0.4

1.2

0.5

2.6

やや女性が

優遇

6.5

3.4

7.1

2.1

7.7

平等

16.3

24.6

18.8

24.4

21.9

やや男性が

優遇

38.3

59.1

64.1

52.8

36.3

男性が優遇

19.3

10.8

7.1

11.3

18.9

わからない

14.3

1.8

1.8

0.0

8.3

無回答

3.6

0.0

0.0

9.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中野区（2013）

国(2012）

東京都区部（2012）

中央区（2013）

福生市（2012）

学校教育の場における男女の地位の平等感 

社会全体における男女の地位の平等感 



92 

 

 

（２）家庭生活における男女の地位の平等感 
 

性別でみると、「平等」は男性で 44.9％、女性で 35.4％となっている。 

年代別でみると、「平等」は 60 代で他の年代より低い。 

 

 

 

 

 

  

問３３　男女の地位の平等感  家庭生活における男女の地位

女性が優遇 やや女性が
優遇

平等 やや男性が
優遇

男性が優遇 わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

583

803

3.6

5.8

2.2

9.5

9.6

9.3

39.3

44.9

35.4

18.5

13.6

22.0

7.4

3.9

10.2

19.2

20.1

18.6

2.4

2.1

2.2

問３３　男女の地位の平等感  家庭生活における男女の地位

女性が優遇 やや女性が
優遇

平等 やや男性が
優遇

男性が優遇 わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

156

240

267

230

251

265

3.6

7.1

2.9

2.6

3.0

4.4

3.4

9.5

7.7

10.0

9.7

7.0

10.8

9.8

39.3

41.0

41.3

39.0

42.2

32.7

41.1

18.5

13.5

17.9

20.6

17.4

23.5

15.8

7.4

4.5

4.2

7.9

10.9

8.8

7.9

19.2

26.3

23.3

18.7

18.3

17.1

15.1

2.4

0.0

0.4

1.5

1.3

2.8

6.8
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（３）職場における男女の地位の平等感 
 

性別でみると、「平等」は男性で 32.2％、女性で 23.3％となっている。 

年代別でみると、「平等」は 20 代で他の年代より高い。 

 

 

 

 

  

問３３　男女の地位の平等感  職場における男女の地位

女性が優遇 やや女性が
優遇

平等 やや男性が
優遇

男性が優遇 わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

583

803

2.1

3.9

0.9

3.2

4.1

2.5

26.9

32.2

23.3

24.5

25.4

24.3

17.5

14.1

20.3

18.7

15.1

21.4

7.1

5.1

7.3

問３３　男女の地位の平等感  職場における男女の地位

女性が優遇 やや女性が
優遇

平等 やや男性が
優遇

男性が優遇 わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

156

240

267

230

251

265

2.1

7.1

2.5

2.2

2.2

0.8

0.0

3.2

3.8

6.3

3.7

2.2

1.6

2.3

26.9

37.2

25.0

29.6

32.2

24.3

17.7

24.5

17.3

26.3

27.0

30.9

31.5

12.8

17.5

14.7

22.5

19.1

16.5

19.1

11.7

18.7

19.9

16.3

16.5

13.9

17.9

28.7

7.1

0.0

1.3

1.9

2.2

4.8

26.8
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（４）学校教育の場における男女の地位の平等感 
 

性別でみると、「平等」は男性で 40.8％、女性で 38.0％となっている。 

年代別でみると、「平等」は 40 代で他の年代より高い。 

 

 

 

 

  

問３３　男女の地位の平等感  学校教育における男女の地位

女性が優遇 やや女性が
優遇

平等 やや男性が
優遇

男性が優遇 わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

583

803

0.9

1.7

0.2

3.2

5.0

1.9

38.9

40.8

38.0

7.6

7.0

8.1

1.9

1.9

1.9

39.5

37.0

41.7

8.0

6.5

8.2

問３３　男女の地位の平等感  学校教育における男女の地位

女性が優遇 やや女性が
優遇

平等 やや男性が
優遇

男性が優遇 わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

156

240

267

230

251

265

0.9

3.8

0.8

0.0

0.4

0.8

0.8

3.2

3.2

2.9

2.6

2.6

5.6

1.9

38.9

43.6

37.9

46.8

43.5

41.0

23.4

7.6

5.8

5.8

8.2

9.1

7.6

8.3

1.9

1.9

1.7

2.2

1.3

3.2

0.8

39.5

41.7

48.8

37.8

39.1

35.1

37.4

8.0

0.0

2.1

2.2

3.9

6.8

27.5
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（５）社会全体における男女の地位の平等感 
 

性別でみると、「平等」は男性で 19.6％、女性で 14.1％と女性のほうが低い。 

年代別でみると、「やや男性が優遇」は 20 代で他の年代より低い。 

 

 

 

 

  

問３３　男女の地位の平等感  社会全体における男女の地位

女性が優遇 やや女性が
優遇

平等 やや男性が
優遇

男性が優遇 わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

583

803

1.7

3.4

0.5

6.5

9.8

4.5

16.3

19.6

14.1

38.3

34.8

40.8

19.3

15.4

22.2

14.3

14.2

14.6

3.6

2.7

3.4

問３３　男女の地位の平等感  社会全体における男女の地位

女性が優遇 やや女性が
優遇

平等 やや男性が
優遇

男性が優遇 わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

156

240

267

230

251

265

1.7

4.5

1.3

1.5

1.7

2.0

0.4

6.5

10.9

7.1

7.5

3.9

6.8

4.9

16.3

17.3

15.4

15.7

15.2

15.5

18.9

38.3

28.2

37.5

41.9

44.8

36.7

37.0

19.3

19.2

18.3

19.9

24.3

23.1

11.7

14.3

17.9

19.6

12.0

7.8

13.9

16.2

3.6

1.9

0.8

1.5

2.2

2.0

10.9
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性別でみると、男女で差はみられない。 

年代別でみると、「得られている」は 20 代・30 代で低い一方、60 代・70 歳以上では５割以上と高く

なっている。20 代では「わからない」が最も高い。 

 

 

 

 

  

問３４　区政情報の入手状況

得られている あまり得られ
ていない

全く得られて
いない

必要としてい
ない

わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

男性

女性

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

583

803

45.3

44.4

46.1

27.9

28.6

27.5

4.0

5.5

2.9

5.7

6.9

5.0

15.3

12.5

17.2

1.9

2.1

1.4

問３４　区政情報の入手状況

得られている あまり得られ
ていない

全く得られて
いない

必要としてい
ない

わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

156

240

267

230

251

265

45.3

23.1

33.3

48.7

48.7

53.0

56.2

27.9

24.4

32.5

28.5

27.0

29.9

24.5

4.0

6.4

5.8

4.1

3.0

3.6

1.5

5.7

16.0

8.3

3.0

6.5

2.8

1.9

15.3

28.2

19.2

14.2

11.7

10.4

12.8

1.9

1.9

0.8

1.5

3.0

0.4

3.0
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居住地域別でみると、「得られている」は江古田が最も低い。上高田、沼袋、江原町、若宮、上鷺宮では

「得られている」が５割以上となっている。 

 

 

  

問３４　区政情報の入手状況

得られている あまり得られ
ていない

全く得られて
いない

必要としてい
ない

わからない 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

南台

弥生町

本町

中央

東中野

中野

上高田

新井

沼袋

松が丘

江原町

江古田

丸山

野方

大和町

若宮

白鷺

鷺宮

上鷺宮

ｻﾝﾌﾟﾙ数

1,436

97

105

126

132

103

119

86

73

59

29

40

51

23

99

61

49

49

64

61

45.3

39.2

42.9

41.3

45.5

48.5

44.5

50.0

39.7

55.9

44.8

50.0

31.4

39.1

46.5

49.2

57.1

44.9

42.2

54.1

27.9

29.9

27.6

30.2

25.0

28.2

31.9

24.4

24.7

28.8

13.8

27.5

41.2

30.4

28.3

27.9

20.4

32.7

31.3

18.0

4.0

5.2

1.0

6.3

5.3

3.9

2.5

3.5

5.5

0.0

3.4

0.0

7.8

0.0

5.1

0.0

4.1

10.2

6.3

1.6

5.7

6.2

7.6

2.4

7.6

7.8

8.4

5.8

9.6

3.4

10.3

7.5

3.9

8.7

0.0

4.9

8.2

2.0

3.1

4.9

15.3

15.5

19.0

17.5

16.7

9.7

11.8

14.0

19.2

10.2

20.7

12.5

13.7

17.4

18.2

14.8

10.2

10.2

15.6

19.7

1.9

4.1

1.9

2.4

0.0

1.9

0.8

2.3

1.4

1.7

6.9

2.5

2.0

4.3

2.0

3.3

0.0

0.0

1.6

1.6
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性別でみると、「ホームページ」は男性のほうが女性より高い一方、「街中の掲示板」「人づて」では、

女性のほうが男性より高い。 

年代別でみると、「区報」「教育・区議会だより」では、20 代・30 代が他の年代より低く、一方、「ホ

ームページ」では他の年代より高くなっている。 

 

 

 

  

問３５　区政情報の入手先（複数回答）　　　　　
【ベース：情報取得あり】

男性  n=259
女性  n=370

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

区報

教育・区議会だより

ホームページ

街中の掲示板

人づて（家族・友人・知人）

電話での問い合わせ

ＣＡＴＶ（区の広報番組）

区の窓口

ツイッター

フェイスブック

その他

無回答

91.5

32.0

27.0

19.7

13.5

8.1

9.7

3.5

1.2

0.0

0.8

0.0

92.4

34.3

21.9

25.1

18.9

7.6

4.9

5.9

0.5

0.5

2.4

0.5

問３５　区政情報の入手先（複数回答）【ベース：情報取得あ
り】

２０代  n=36 ３０代  n=80
４０代  n=130 ５０代  n=112
６０代  n=133 ７０歳以上  n=149

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

区報

教育・区議会だより

ホームページ

街中の掲示板

人づて（家族・友人・知人）

電話での問い合わせ

ＣＡＴＶ（区の広報番組）

区の窓口

ツイッター

フェイスブック

その他

無回答

72.2

16.7

36.1

16.7

27.8

2.8

11.1

2.8

2.8

0.0

0.0

0.0

83.8

20.0

43.8

12.5

15.0

5.0

6.3

3.8

2.5

2.5

5.0

0.0

92.3

33.1

32.3

16.2

9.2

6.2

3.1

5.4

1.5

0.0

2.3

0.8

94.6

35.7

33.9

19.6

15.2

8.9

10.7

6.3

0.0

0.0

1.8

0.0

96.2

36.8

17.3

27.1

14.3

6.0

9.0

6.0

0.0

0.0

1.5

0.0

95.3

40.3

1.3

34.9

24.8

12.1

4.7

3.4

0.0

0.0

0.0

0.7
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性別でみると、「情報を得る手段がわからない」は女性より男性のほうが高くなっている。 

年代別でみると、20 代では「情報を得る手段がわからない」「情報を収集する時間がない」がともに５

割以上になっている。 

 

 

 

  

問３６　区政情報が得られない理由（複数回答）　
　【ベース：情報取得なし】

男性  n=199
女性  n=244

0 10 20 30 40 50
(%)

情報を得る手段がわからない

情報を収集する時間がない

情報は入手できても内容がわ
かりづらい

その他

無回答

44.2

36.2

31.2

8.5

6.5

38.1

37.3

27.5

7.8

9.0

問３６　区政情報が得られない理由（複数回答）　　　　　　
【ベース：情報取得なし】

２０代  n=48 ３０代  n=92
４０代  n=87 ５０代  n=69
６０代  n=84 ７０歳以上  n=69

0 10 20 30 40 50 60 70
(%)

情報を得る手段がわからない

情報を収集する時間がない

情報は入手できても内容がわ
かりづらい

その他

無回答

60.4

52.1

20.8

4.2

2.1

46.7

34.8

31.5

6.5

6.5

43.7

44.8

32.2

9.2

3.4

29.0

46.4

30.4

11.6

2.9

34.5

32.1

29.8

9.5

8.3

33.3

15.9

27.5

7.2

24.6
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 前回調査（2011 年）と比較し、今回調査（2013）の評価が高かった施策の上位は、「駅前などの重点

的まちづくり」（15.0％→34.7％）、「産業振興」（5.2％→11.2％）、「みどり・公園」（11.1％→13.4％）で

ある。一方、前回と比較し、今回評価が低かった施策は差が大きいものから順に、「ごみ・リサイクル」

（29.7％→20.3％）、「道路・交通」（15.6％→11.6％）、「地域・自治活動支援」（9.7％→6.7％）となって

いる。 

 

 

 

 

※前回は「観光」は聴取なし。前回は「人権」（2.2％）、「男女平等」（0.6％）は別項目。 

  

区の施策への評価 過去調査比較 

（％） 
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性別でみると、特に「地域・自治活動支援」は女性が男性より評価が高くなっている。 

年代別でみると、特に「駅前などの重点的まちづくり」は 20 代・30 代の評価が他の年代より高く、

70 歳以上では低くなっている。 

 

 

 

  

問３７－１　区の施策への評価（複数回答）

ＴＯＴＡＬ  n=1,436

0

10

20

30

40
(%)

34.7

20.3

13.4 13.0 11.6 11.2
9.4 8.7

6.7 6.1

問３８　性別

1,436

583

803

ＴＯＴＡＬ    0 34.7 20.3 13.4 13.0 11.6 11.2 9.4 8.7 6.7 6.1

男性    1 36.7 19.4 16.0 12.7 10.1 13.4 8.9 8.2 3.9 6.3

女性    2 34.6 21.5 11.6 13.6 13.0 10.1 10.1 9.3 9.1 6.0

駅
前
な
ど
の
重
点
的
ま
ち
づ
く
り

20

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル

18

み
ど
り
・
公
園

17

防
犯

7

道
路
・
交
通

22

産
業
振
興

4

防
災

6

高
齢
者
福
祉

12

地
域
・
自
治
活
動
支
援

8

文
化
・
ス
ポー

ツ

15

n

＊問３９　年齢（７０歳以上

1,436

156

240

267

230

251

265

ＴＯＴＡＬ    0 34.7 20.3 13.4 13.0 11.6 11.2 9.4 8.7 6.7 6.1

２０代    1 47.4 21.8 21.8 17.3 17.9 14.7 5.1 5.8 9.0 7.7

３０代    2 44.2 16.3 14.6 12.1 14.6 14.2 6.7 5.0 3.8 5.8

４０代    3 36.7 18.4 16.1 11.6 11.6 10.9 12.4 10.1 5.6 7.1

５０代    4 39.1 21.7 12.2 15.2 11.3 12.2 9.1 8.3 5.7 8.3

６０代    5 31.5 24.3 11.2 11.2 11.2 11.2 11.6 11.6 9.2 4.8

７０歳以上    6 17.4 21.1 7.5 12.8 6.4 6.8 10.2 10.6 8.3 3.8

項目番号→ 

【上位 10 項目抜粋】 
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居住地域別でみると、「駅前などの重点的まちづくり」は中野、沼袋で高く、弥生町で低い。「ごみ・

リサイクル」は上高田で高く、「みどり・公園」では新井、沼袋で他の地域より高い。また、「防犯」で

は、大和町、若宮で低く、「道路・交通」では、沼袋で高く、上鷺宮で低い。「防災」は白鷺で高く、「地

域・自治活動支援」は江原町で高い。「文化・スポーツ」は本町、江古田で高くなっている。 

 

 

 

 

  

問３７－１　中野区が特に力を入れていると感じると評価できるもの（複数回答）

ＴＯＴＡＬ  n=1,436

10

20

30

40
(%)

34.7

20.3

13.4 13.0 11.6 11.2
9.4 8.7

6.7 6.1

問４２　居住地域

1,436

97

105

126

132

103

119

86

73

59

29

40

51

23

99

61

49

49

64

61

ＴＯＴＡＬ    0 34.7 20.3 13.4 13.0 11.6 11.2 9.4 8.7 6.7 6.1

南台    1 30.9 14.4 9.3 8.2 6.2 10.3 12.4 10.3 5.2 5.2

弥生町    2 21.9 23.8 9.5 9.5 9.5 6.7 14.3 14.3 7.6 1.9

本町    3 39.7 16.7 7.9 19.0 16.7 8.7 7.9 7.1 7.1 11.9

中央    4 36.4 16.7 12.1 15.2 17.4 11.4 9.1 6.8 6.8 9.8

東中野    5 35.9 21.4 8.7 9.7 8.7 16.5 7.8 10.7 7.8 3.9

中野    6 44.5 27.7 16.8 14.3 9.2 13.4 9.2 7.6 2.5 3.4

上高田    7 36.0 30.2 15.1 14.0 12.8 17.4 4.7 9.3 8.1 5.8

新井    8 37.0 20.5 24.7 16.4 11.0 15.1 8.2 4.1 9.6 6.8

沼袋    9 52.5 16.9 27.1 11.9 23.7 15.3 10.2 5.1 8.5 8.5

松が丘   10 31.0 17.2 20.7 13.8 6.9 6.9 3.4 10.3 3.4 10.3

江原町   11 40.0 32.5 12.5 17.5 2.5 12.5 10.0 5.0 15.0 2.5

江古田   12 33.3 13.7 17.6 11.8 13.7 11.8 9.8 7.8 11.8 13.7

丸山   13 39.1 13.0 4.3 8.7 17.4 13.0 13.0 0.0 4.3 4.3

野方   14 35.4 20.2 17.2 15.2 14.1 10.1 12.1 7.1 4.0 7.1

大和町   15 39.3 21.3 11.5 1.6 16.4 9.8 8.2 13.1 8.2 4.9

若宮   16 30.6 20.4 14.3 2.0 10.2 8.2 10.2 12.2 4.1 4.1

白鷺   17 22.4 20.4 12.2 20.4 4.1 12.2 20.4 12.2 12.2 6.1

鷺宮   18 28.1 17.2 10.9 15.6 9.4 3.1 4.7 7.8 1.6 1.6

上鷺宮   19 23.0 18.0 9.8 16.4 3.3 9.8 4.9 9.8 4.9 3.3

駅
前
な
ど
の
重
点
的
ま
ち
づ
く
り

20

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル

18

み
ど
り
・
公
園

17

防
犯

7

道
路
・
交
通

22

産
業
振
興

4

防
災

6

高
齢
者
福
祉

12

地
域
・
自
治
活
動
支
援

8

文
化
・
ス
ポー

ツ

15

n

区の施策への評価 居住地域別 

項目番号→ 

【上位 10 項目抜粋】 
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過去５回および今回の施策要望の上位 10位までの推移をみると、上位３施策は各年上位にあげられ 

ており、今回の結果では、前回に引き続き、1位は「防災」となっている。また、今回、初めて 10位以 

内に「駅前などの重点的まちづくり」が入っている。 

 

 

 

上段は施策、下段は回答割合（％） 

  第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 第 6 位 第 7 位 第 8 位 第 9 位 第 10 位 

2006 防犯 防災 健康 
高齢者

福祉 
平和 

子育て

支援 

ごみ 

対策 

みどり・

環境 

学校 

教育 

低所得

者支援 

n=1,012 39.5 33.4 28.0 27.1 19.0 16.9 13.6 12.8 12.1 9.7 

2007 防犯 
高齢者

福祉 
防災 

みどり・

環境 
健康 

子育て

支援 

ごみ 

対策 

公園 

整備 

道路 

整備 

低所得

者支援 

n=1,104 28.4 27.4 25.5 18.8 15.4 13.2 12.1 11.7 11.1 9.8 

2008 
高齢者

福祉 
防災 防犯 

みどり・

公園 

道路・ 

交通 

環境 

改善 

ごみ 

対策 

子育て

支援 
健康 

学校 

教育 

n=887 26.4 26.3 26.0 18.3 16.9 14.9 12.7 12.4 10.7 9.7 

2009 防犯 
高齢者

福祉 

みどり・

公園 

道路・ 

交通 
防災 

子育て

支援 
健康 

環境 

改善 

子ども

育成 

ごみ 

対策 

n=1,019 28.0 25.7 21.4 18.0 17.3 14.8 12.6 10.4 9.7 9.6 

2011 防災 防犯 
高齢者

福祉 

みどり・

公園 

道路・ 

交通 

子育て

支援 

環境 

改善 
健康 

低所得

者支援 

住宅・ま

ちづくり 

n=1,395 28.9 22.9 22.8 21.9 16.6 16.2 10.8 10.8 10.5 10.2 

2013 防災 
高齢者

福祉 
防犯 

子育て

支援 

みどり・

公園 

道路・ 

交通 

駅前など

の重点的

まちづくり 

健康 

推進 

学校 

教育 

住宅・ま

ちづくり 

n=1,436 36.2 31.6 21.2 19.4 17.2 17.0 13.3 12.2 12.1 12.1 

※同率（％）の場合は、同順位である。 

 

  

区の施策への要望（順位の変化） 
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施策要望の上位 10位を性別でみると、あまり差はみられない。年代別でみると、第 1位に 30代では 

「子育て支援」、60代・70歳以上では「高齢者福祉」となっている。第２位に 20代では「道路・交通」、 

第３位に 30代では「みどり・公園」となっている。 

 

 

 

上段は施策、下段は回答割合（％） 

  第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 第 6 位 第 7 位 第 8 位 第 9 位 第 10 位 

TOTAL 防災 
高齢者 

福祉 
防犯 

子育て 

支援 

みどり・ 

公園 

道路・ 

交通 

駅前など

の重点的

まちづくり 

健康 

推進 

学校 

教育 

住宅・ 

まちづくり 

n=1,436 36.2 31.6 21.2 19.4 17.2 17.0 13.3 12.2 12.1 12.1 

男性 防災 
高齢者 

福祉 
防犯 

子育て 

支援 
道路・交通 

みどり・ 

公園 

駅前など

の重点的

まちづくり 

住宅・ 

まちづくり 
学校教育 

文化・ 

スポーツ 

n=583 33.6 31.7 20.2 19.4 18.7 17.2 13.6 12.7 12.0 11.3 

女性 防災 
高齢者 

福祉 
防犯 

子育て 

支援 

みどり・ 

公園 
道路・交通 健康推進 

駅前など

の重点的

まちづくり 

学校教育 
住宅・ 

まちづくり 

n=803 38.6 31.5 21.9 20.3 17.6 16.3 13.7 13.2 12.5 12.1 

20 代 防災 道路・交通 防犯 
子育て 

支援 

駅前など

の重点的

まちづくり 

みどり・ 

公園 

文化・ 

スポーツ 

住宅・ 

まちづくり 

情報化（Ｉ

Ｔ）の推進 
産業振興 

n=156 35.9 25.0 22.4 21.8 21.8 19.9 14.1 11.5 10.3 10.3 

30 代 
子育て 

支援 
防災 

みどり・ 

公園 
防犯 

学校 

教育 

道路・ 

交通 

駅前など

の重点的

まちづくり 

住宅・ 

まちづくり 

文化・ 

スポーツ 

高齢者 

福祉 

n=240 43.3 30.4 27.1 19.2 19.2 15.8 13.8 13.3 12.5 11.7 

４０代 防災 防犯 
子育て 

支援 

みどり・ 

公園 
学校教育 道路・交通 

高齢者 

福祉 
産業振興 

住宅・ 

まちづくり 

駅前など

の重点的

まちづくり 

n=267 39.0 22.8 20.6 20.6 19.5 18.7 18.0 12.4 12.4 11.6 

５０代 防災 
高齢者 

福祉 
防犯 健康推進 道路・交通 

住宅・ 

まちづくり 

駅前など

の重点的

まちづくり 

文化・ 

スポーツ 

子育て 

支援 

みどり 

・公園 

n=230 40.0 38.3 21.3 19.6 18.3 16.1 15.7 14.8 12.2 11.3 

６０代 
高齢者 

福祉 
防災 防犯 道路・交通 

みどり・ 

公園 

子育て 

支援 

住宅・ 

まちづくり 
健康推進 

障害者 

福祉 

駅前など

の重点的

まちづくり 

n=251 49.8 36.7 21.9 16.3 15.1 14.7 14.7 11.6 11.2 10.8 

７０歳

以上 

高齢者 

福祉 
防災 防犯 健康推進 道路・交通 

みどり・ 

公園 

駅前など

の重点的

まちづくり 

産業振興 
障害者 

福祉 
学校教育 

n=265 54.7 35.8 19.2 15.5 11.7 10.2 9.8 9.1 8.3 7.9 

※同率（％）の場合は、同順位である。 

 

  

区の施策への要望 性別、年代別（上位 10 項目） 
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施策要望の上位 10位を職業別でみると、第１位に自営業、無職、その他では、「高齢者福祉」となっ 

ている。第２位には、常勤の勤め人（正社員）では「子育て支援」、学生では「駅前などの重点的まちづ

くり」があげられている。 

 

 

 

上段は施策、下段は回答割合（％） 

  第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 第 6 位 第 7 位 第 8 位 第 9 位 第 10 位 

TOTAL 防災 
高齢者 

福祉 
防犯 

子育て 

支援 

みどり・ 

公園 

道路・ 

交通 

駅前など

の重点的

まちづくり 

健康 

推進 

学校 

教育 

住宅・ 

まちづくり 

n=1,436 36.2 31.6 21.2 19.4 17.2 17.0 13.3 12.2 12.1 12.1 

自営業 
高齢者 

福祉 
防災 防犯 

産業 

振興 

健康 

推進 

道路・ 

交通 

子育て 

支援 

みどり・ 

公園 

住宅・ 

まちづくり 

文化・ 

スポーツ 

n=133 42.1 38.3 21.8 18.8 17.3 16.5 13.5 12.0 12.0 9.8 

会社役員 防災 
高齢者 

福祉 
防犯 

みどり・ 

公園 

子育て 

支援 

産業 

振興 

駅前など 

の重点的 

まちづくり 

道路・ 

交通 

学校 

教育 

健康 

推進 

n=75 48.0 34.7 22.7 20.0 17.3 16.0 16.0 13.3 12.0 12.0 

常勤の 

勤め人 

（正社員） 
防災 

子育て 

支援 
防犯 

道路・ 

交通 

みどり・ 

公園 

高齢者 

福祉 

駅前など 

の重点的 

まちづくり 

住宅・ 

まちづくり 

文化・ 

スポーツ 

学校 

教育 

n=403 33.3 24.3 23.6 22.3 20.8 18.1 16.1 15.9 14.4 12.2 

常勤の勤め

人（派遣・ 

契約社員） 
防災 

高齢者 

福祉 

みどり・ 

公園 
防犯 

駅前など 

の重点的 

まちづくり 

道路・ 

交通 

子育て 

支援 

住宅・ 

まちづくり 

産業 

振興 

健康 

推進 

n=98 34.7 28.6 20.4 17.3 17.3 17.3 15.3 13.3 11.2 11.2 

パ ー ト ・ 臨

時・アルバイ

ト 
防災 

高齢者 

福祉 
防犯 

子育て 

支援 

道路・ 

交通 

健康 

推進 

みどり・ 

公園 

住宅・ 

まちづくり 

学校 

教育 

駅前など

の重点的

まちづくり 

n=192 39.1 35.4 19.8 18.8 14.6 13.5 13.5 13.5 12.5 12.0 

学生 防災 

駅前など

の重点的

まちづくり 

子育て 

支援 

道路・ 

交通 

みどり・ 

公園 
防犯 

高齢者 

福祉 

文化・ 

スポーツ 

公衆 

衛生 
観光 

n=30 36.7 33.3 23.3 23.3 20.0 16.7 16.7 16.7 16.7 13.3 

家事専業 防災 
高齢者 

福祉 

子育て 

支援 

学校 

教育 

みどり・ 

公園 
防犯 

道路・ 

交通 

駅前など

の重点的

まちづくり 

健康 

推進 

文化・ 

スポーツ 

n=215 38.1 34.9 25.6 22.8 20.5 17.7 15.3 13.5 10.7 10.2 

無職 
高齢者 

福祉 
防災 防犯 

低所得者 

支援（生活

援護） 

障害者 

福祉 

健康 

推進 

道路・ 

交通 

子育て 

支援 

みどり・ 

公園 

学校 

教育 

n=206 47.6 34.0 23.3 14.1 12.6 12.6 12.1 11.7 11.2 8.3 

その他 
高齢者 

福祉 
防災 

障害者 

福祉 

低所得者 

支援（生活 

援護） 

防犯 
公衆 

衛生 

学校 

教育 

みどり・ 

公園 

ごみ・ 

リサイクル 

住宅・ 

まちづくり 

n=32 37.5 34.4 21.9 21.9 18.8 15.6 12.5 12.5 12.5 12.5 

※同率（％）の場合は、同順位である。 

 

  

区の施策への要望 職業別（上位 10 項目） 
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施策要望の上位 10位を居住地域別でみると、どの地域も第 1位は、「防災」もしくは「高齢者福祉」 

となっている。また、第２位に着目すると、本町で「みどり・公園」、東中野、大和町で「防犯」、沼袋

で「駅前などの重点的まちづくり」があげられている。 

 

 

 

  

問４２　居住地域

1,436

97

105

126

132

103

119

86

73

59

29

40

51

23

99

61

49

49

64

61

ＴＯＴＡＬ    0 36.2 31.6 21.2 19.4 17.2 17.0 13.3 12.2 12.1 12.1

南台    1 39.2 38.1 14.4 25.8 21.6 16.5 1.0 17.5 13.4 12.4

弥生町    2 32.4 30.5 15.2 21.0 17.1 11.4 2.9 13.3 17.1 16.2

本町    3 38.1 25.4 21.4 20.6 26.2 15.9 6.3 8.7 10.3 16.7

中央    4 33.3 30.3 22.0 25.0 20.5 12.9 9.8 12.9 10.6 6.8

東中野    5 34.0 22.3 30.1 22.3 22.3 13.6 10.7 15.5 7.8 15.5

中野    6 38.7 26.1 23.5 20.2 15.1 21.8 18.5 18.5 11.8 10.1

上高田    7 38.4 26.7 20.9 14.0 11.6 24.4 16.3 11.6 7.0 12.8

新井    8 34.2 34.2 27.4 8.2 16.4 24.7 21.9 9.6 11.0 12.3

沼袋    9 25.4 35.6 22.0 11.9 15.3 23.7 25.4 15.3 6.8 10.2

松が丘   10 31.0 20.7 10.3 17.2 3.4 17.2 27.6 20.7 13.8 24.1

江原町   11 37.5 40.0 20.0 15.0 15.0 20.0 10.0 22.5 22.5 7.5

江古田   12 33.3 47.1 13.7 17.6 17.6 9.8 25.5 11.8 11.8 5.9

丸山   13 43.5 30.4 8.7 30.4 8.7 17.4 17.4 13.0 13.0 13.0

野方   14 36.4 40.4 19.2 14.1 17.2 17.2 16.2 7.1 15.2 12.1

大和町   15 49.2 29.5 32.8 29.5 9.8 9.8 6.6 11.5 13.1 9.8

若宮   16 36.7 38.8 22.4 14.3 14.3 22.4 22.4 4.1 12.2 14.3

白鷺   17 34.7 28.6 14.3 20.4 16.3 20.4 12.2 10.2 18.4 10.2

鷺宮   18 32.8 35.9 20.3 28.1 10.9 15.6 20.3 1.6 9.4 7.8

上鷺宮   19 44.3 32.8 24.6 9.8 18.0 16.4 11.5 9.8 16.4 14.8

防
災

6

高
齢
者
福
祉

12

防
犯

7

子
育
て
支
援

11

み
ど
り
・
公
園

17

道
路
・
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通

22

駅
前
な
ど
の
重
点
的
ま
ち
づ
く
り

20

健
康
推
進

14

学
校
教
育

10

住
宅
・
ま
ち
づ
く
り

21

n

区の施策への要望 地域別 （全体の上位 10 項目） 

項目番号→ 
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南台(n=97)  

 

中央(n=132) 

 

弥生町(n=105) 

 

東中野(n=103) 

 

本町(n=126) 

 

中野(n=119) 

 

 

平和・国際化

人権・男女共同参画

情報化（ＩＴ）の推進

産業振興

観光

防災

防犯

地域・自治活動支援消費者問題

学校教育

子育て支援

高齢者福祉

障害者福祉

健康推進

文化・スポーツ低所得者支援

（生活援護）

みどり・公園

ごみ・リサイクル公衆衛生

駅前などの

重点的まちづくり

住宅・まちづくり

道路・交通

その他
0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

今
後
特
に
力
を
入
れ
て
ほ
し
い
も
の

力を入れていると評価できるもの

平和・国際化

人権・男女共同参画

情報化（ＩＴ）の推進

産業振興

観光

防災

防犯

地域・自治活動支援

消費者問題

学校教育

子育て支援

高齢者福祉

障害者福祉

健康推進

文化・スポーツ

低所得者支援

（生活援護）

みどり・公園

ごみ・リサイクル
公衆衛生

駅前などの

重点的まちづくり

住宅・まちづくり

道路・交通

その他

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

今
後
特
に
力
を
入
れ
て
ほ
し
い
も
の

力を入れていると評価できるもの

平和・国際化
人権・男女共同参画

情報化（ＩＴ）の推進

産業振興

観光

防災

防犯

地域・自治活動支援消費者問題

学校教育

子育て支援

高齢者福祉

障害者福祉

健康推進

文化・スポーツ

低所得者支援

（生活援護）

みどり・公園

ごみ・リサイクル
公衆衛生

駅前などの

重点的まちづくり

住宅・まちづくり

道路・交通

その他

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

今
後
特
に
力
を
入
れ
て
ほ
し
い
も
の

力を入れていると評価できるもの

平和・国際化

人権・男女共同参画

情報化（ＩＴ）の推進

産業振興

観光

防災

防犯

地域・自治活動支援

消費者問題

学校教育

子育て支援

高齢者福祉

障害者福祉

健康推進

文化・スポーツ

低所得者支援

（生活援護）

みどり・公園

ごみ・リサイクル

公衆衛生

駅前などの

重点的まちづくり

住宅・まちづくり

道路・交通

その他

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

今
後
特
に
力
を
入
れ
て
ほ
し
い
も
の

力を入れていると評価できるもの

平和・国際化

人権・男女共同参画
情報化（ＩＴ）の推進

産業振興

観光

防災

防犯

地域・自治活動支援

消費者問題

学校教育

子育て支援

高齢者福祉

障害者福祉

健康推進
文化・スポーツ低所得者支援

（生活援護）

みどり・公園

ごみ・リサイクル

公衆衛生

駅前などの

重点的まちづくり

住宅・まちづくり
道路・交通

その他

0.0
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15.0
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40.0
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今
後
特
に
力
を
入
れ
て
ほ
し
い
も
の

力を入れていると評価できるもの

平和・国際化
人権・男女共同参画

情報化（ＩＴ）の推進

産業振興

観光

防災

防犯

地域・自治活動支援

消費者問題

学校教育

子育て支援

高齢者福祉

障害者福祉

健康推進

文化・スポーツ

低所得者支援

（生活援護）

みどり・公園

ごみ・リサイクル

公衆衛生

駅前などの

重点的まちづくり

住宅・まちづくり

道路・交通

その他

0.0
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45.0
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も
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力を入れていると評価できるもの

（％） 

（％） 

（％） 

（％） 

（％） 

（％） 
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上高田(n=86) 

 

松が丘(n=29) 

 

新井(n=73) 

 

江原町(n=40) 

 

沼袋(n=59) 

 

江古田(n=51) 

 

 

平和・国際化

人権・男女共同参画

情報化（ＩＴ）の推進

産業振興

観光

防災

防犯

地域・自治活動支援

消費者問題

学校教育

子育て支援

高齢者福祉

障害者福祉

健康推進

文化・スポーツ低所得者支援

（生活援護）

みどり・公園

ごみ・リサイクル

公衆衛生

駅前などの

重点的まちづくり

住宅・まちづくり

道路・交通

その他

0.0
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25.0
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後
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に
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を
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い
も
の

力を入れていると評価できるもの

平和・国際化
人権・男女共同参画

情報化（ＩＴ）の推進
産業振興

観光

防災

防犯

地域・自治活動支援

消費者問題

学校教育

子育て支援

高齢者福祉

障害者福祉

健康推進

文化・スポーツ

低所得者支援

（生活援護）

みどり・公園

ごみ・リサイクル

公衆衛生

駅前などの

重点的まちづくり

住宅・まちづくり

道路・交通

その他
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40.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

今
後
特
に
力
を
入
れ
て
ほ
し
い
も
の

力を入れていると評価できるもの

平和・国際化

人権・男女共同参画
情報化（ＩＴ）の推進

産業振興

観光

防災

防犯

地域・自治活動支援

消費者問題

学校教育

子育て支援

高齢者福祉

障害者福祉

健康推進

文化・スポーツ

低所得者支援

（生活援護）

みどり・公園

ごみ・リサイクル

公衆衛生

駅前などの

重点的まちづくり

住宅・まちづくり

道路・交通

その他
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